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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 

 Хуманитарна машинерија је поново 
кренула пуном паром и спремна је да помогне још 
већем броју породица него у претходној години. 
Након, нешто споријег, првог календарског месеца, 
фебруар је био прави показатељ у ком смеру би 
требало да протекне ова 2018. година. Обављена је 
информативна посета код осам породица, помоћ је 
стигла до чак 35 породица, а караван „Тројке из 
блока“ у ишчекивању званичног почетка сезоне 
окупио је на стотине људи добре воље кроз 
различите манифестације. Дијаспора се такође 
полако буди и ако се по јутру дан познаје, очекујемо 
још успешнију годину на свим меридијанима.  

 
 Поменућемо прво активности које су се 
одвијале у склопу „Тројке из блока“. Пријатељи из 
Сомбора организовали су Билијар из блока, где су 
прикупили 9.500 динара. На Дорћолу је било 
занимљиво на два догађаја. На пикаду из блока 
прикупљено је 28.170 динара, док је на журци из 
блока прикупљено 12.200 динара. У Лозници на 
журци из блока, прикупљена је изванредна сума, чак 
180.000 динара. 

 
 Што се тиче активности у дијаспори, радно је 
било у Швајцарској. На палачинка дружењу 
прикупљено је 910цхф донација. На Светосавској 
прослави у Фридрисхафену донирано је 647€ за наше 
текуће активности. У Берлину на пикадо турниру 
сакупљено је 240€. На најудаљенијем континенту у 
Аустралији, наши представници били су присутни на 
две манифестације. На Сретењском вашару у 
Мелбурну, прикупљено је 355 аус. долара, док је на 
6. Фестивалу у Сиднеју, прикупљено 1.800 аус. 
долара на штанду који је постављен. 

 
 Обављена је информативна посета код осам 
породица. Посетили смо две породице на подручју 
Источне Славоније. У питању су биле породице 
Варга, самохрани отац са шесторо деце и Барбарић 
са троје мале деце. У Републици Српској у Босанској 
Крупи, посећена је породица Штрбац са петоро деце.  
На подручју Србије посећено је пет породица. Редом 
смо посећивали Пантелиће код Лајковца са петоро 
деце, Ракиће код Ваљева троје малишана без 
родитеља, самохрану мајку Јовановић и њено петоро 

деце, Бирчевиће код Лазаревца са четворо деце и на 
крају породицу Крговић код Сремске Митровице 
коју чини још једна самохрана мајка са четворо деце.  
  
 Када су у питању испоруке помоћи 
породицама, одрађен је заиста феноменалан посао у 
склопу традиционалних Божићних акција. Завршен 
је прво први део испоруке помоћи за породице на 
Косову и Метохији. Том приликом 18 породица је 
добило помоћ, а вредност помоћи  је износила 
читавих 21.000€. Са друге стране у страдалној 
Српској Крајини, помоћ је испоручена за 16 
породица, у Далмацији и Источној Славонији, 
укупне вредности 17.240€. На крају, вредна помоћ је 
стигла до Божића из околине Брчког. Самохрани 
отац одгаја осморо деце, а за њих је испоручен 
половни трактор са прикључцима у вредности од 
10.000км. 
 
 Настављамо даље са великим плановима и 
пројектима и у месецима који су пред нама. Очекује 
нас доста изазова, али препрека на путу помоћи, 
онима којима је то најпотребније, не сме да буде. 
Потрудићемо се да испунимо све оно што је 
зацртано, како би што већи број деце добио 
могућност да одраста у лепшим условима.  
 
 

С поштовањем, 
Скупштина организације 

 

 

 

Писмо 

донаторима 
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Миодраг Пантелић води бригу о петоро синова и 
супрузи Милици која је, на жалост, психички 
оболела, па чак једно време прошле године није 
препознавала своју децу.  
 
Синови Иван (18), Јован (17), Ђорђе (14), 
Александар (13) и Марко (10) права су подршка 
свом оцу. Живе у прелепом селу Бајевац близу 
Лајковца. 
 

 
 
Услови живота породице Пантелић доста су тешки. 
Време проводе у само 2 мале неусловне собе, па због 
тога најстарији син тренутно живи код ујака. Остала 
четворица деле 2 кревета и 1 душек у соби на спрату, 
а кад је зима спавају заједно са родитељима у 
дневном боравку! Без обзира на све, пуни су духа, 
ведрине и осмех им не силази са лица.  
 
Увек је лепо срести се са тако лепо васпитаном 
сеоском децом жељном дружења и игре! 

 
 
Отац је жесток борац, па упркос томе што је и он 
болестан (закрчење крвних судова) ради за плату од 
40.000 динара како би породици пружио основно. 
Због тог примања не остварују право на социјалну 
помоћ и дечији додатак који би им с обзиром на 
околности итекако значили! Имају и мању башту 
коју обрађују за своје потребе. 
 
Раније, док их нису стигли бројни проблеми, уз 
помоћ родбине и пријатеља започели су изградњу 
нове куће и успели су да је озидају и покрију. Та 
кућа сада већ годинама стоји недовршена и 
неупотребљива. 
 

 
 
Нова нада за породицу Пантелић појавила се 
доласком чланова Хуманитарне организације Срби 
за Србе. За породицу нам је јавио ђакон Бранимир 
Терзић из Петнице, па смо заједно са њим и 
учитељицом из школе у коју иду деца обишли 
породицу. Било нам је врло драго да видимо како 
брину о њима! 

СЗС посетили 

Пантелиће 
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Тужно је кад децу одмалена задесе такве страшне 
трагедије попут губитка родитеља. Управо то се 
десило малим Ракићима из села Мијачи код 
Ваљева који су одрастали без мајке последњих 6-7 
година, а пре годину и нешто дана им је отац 
настрадао радећи у шуми. Питање је шта би било са 
Николом (8), Филипом (12) и Иваном (14) да 
немају дивног деку Владимира и баку Гордану који 
су преузели бригу о њима. Обострана љубав међу 
њима малтене је опипљива! 
 

 
 
Љубав најмлађег Николе према деди је огромна и од 
њега се не одваја чак ни ноћу јер спавају заједно. 
Љубав деде Владимира према њему и осталим 
унуцима није ништа мања. Са сузама у очима причао 
нам је о свом сину који је настрадао и рекао да он сад 
мора због унука свој живот да продужава, а поглед 
му је био усмеран на кесу пуну лекова. Упркос 
болестима које стижу са његових 65 година он се и 
даље вредно труди да у кући не мањка ништа. Поред 
прихода од пензије, држе 3 краве, 15 оваца и пилиће. 
Задивљује снага овог човека и борца! 

 
 

Оно што је горући проблем породице Ракић је лош 
кров који мора што пре да се замени да би се 
зауставило даље пропадање куће. Поред тога значила 
би им помоћ у виду уматичене јагњади, замене 
столарије, намештаја за дечију собу, довођења воде и 
отплате дуга од 80.000 динара за грађевински 
материјал који је настао јер су недавно морали хитно 
да одраде потпорни зид да се кућа не би урушила. 
 

 
 

Позивамо вас да помогнете породици Ракић слањем 
донације на неки од рачуна Хуманитарне 
организације Срби за Србе која ће у наредном 
периоду пробати да им обезбеди што више помоћи! 

 

 
 

СЗС у посети 

Ракићима 
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У склопу Божићне акције које су провели чланови 

Хуманитарне организације Срби за Србе из 
Приједора, посјетили смо и седмочлану породицу 
Штрбац која живи у селу Врањска код Босанске 
Крупе, у Федерацији БиХ. Породицу Штрбац чине 
отац породице Миле (37) и мајка Нада (25) и њихово 
петоро дјеце, Милина три сина из првог брака 
Жарко (8), Горан (6) и Огњен (4), Надин син из 
првог брака Александар (7) и кћерка Николина (3) 
коју су стекли у заједничком животу.  
 

 
 
Отац породице Миле је прије неколико година успио 
да уз помоћ донација и својим радом колико-толико 
направи кућу, међутим кућа је и даље у јако лошем 
стању, без струје и воде, мада су из локалних 
институција најавили да би могли ускоро да доведу 
струју. Тренутно, велики проблем породици 
представља и намјештај којег готово да немају, па 
су дјеца принуђена да спавају на душецима. 

Обзиром да у Федерацији БиХ не постоји систем 
помоћи породицама путем дјечијег додатка, 
породица је лишена било какве помоћи од стране 
државе, а једни приход остварују надничењем. 
Такође, породица обрађује нешто земље и гаје башту 
за сопствене потребе, а држе и нешто живине што им 
олакшава ситуацију. 
 

 
 

У разговору са оцем породице увидјели смо да би 
породици најпотребнија помоћ била адаптација 
куће и набавка средства за рад којим би могли да 
остваре додатне приходе. Како смо видјели да је 
отац породице Миле изузетно вриједан и да хоће да 
ради, планирана је помоћ од наше организације у 
виду куповине мање радне машине – 

мотокултиватора или мањег трактора са 
додатним прикључцима који би могли да подмире 
њихове потребе и са којим би надничењем успјели да 
обезбиједе додатни приход. 
 

Узевши тржишне цијене, набавка једне такве радне 
машине кошта око 3.500,00 КМ, стога позивамо све 
пријатеље и донаторе наше хуманитарне 
организације да сходно својим могућностима подрже 
и ову акцију помоћи још једној српској породици. 
 

 

СЗС у посети 

Штрбцима 
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Представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе посетили су почетком фебруара породицу 
Јовановић у Сремској Каменици. Почела је нова 
година и спремају се нове победе против 
сиромаштва. Породица Јовановић је једна од 200 
породица које су у плану за обилазак и помоћ у 2018. 
години. Мајка Весна сама подиже петоро деце! 
Јелена (1995), Марина (1997), Бранислава (2002) и 
најмлађи Милош и Марко (2003). 
 

Без социјалне помоћи и дечијег додатка, са великим 
месечним трошковима, тежак је живот ове 
шесточлане породице. Најстарија Бранислава живи у 
дому који јој је ближе школи, а синови су у 
целодневном боравку како би имали исхрану тамо, 
што све заједно додатно оптерећује њихов скромни 
буџет. 
 

 

 
Оштећења од влаге на зидовима  

због лошег стања крова 

 

 
 

Највећи проблем породице Јовановић је кров који 
прокишњава, а због тог прокишњавања потпуно је 
пропало купатило. Ово су њихове највеће жеље и 
проблеми које треба хитно решити - сређивање крова 
и комплетно сређивање купатила. 
 

Уз помоћ донатора СРБИ ЗА СРБЕ из целог света 
ове жеље могу постати стварност!  
Донирајте и ви! 

 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

СЗС код 

Јовановића 
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Хуманитарна организација Срби за Србе спровела 
је први део Божићне акције на Косову и Метохији.  
 
Вредност испоручене помоћи је 21.000 евра и 
помогнуто је 18 породица уз помоћ наших 
сарадника из организације „Мајка девет Југовића“ 
из Грачанице. 
 

 
 

Породица Николић из Грачанице је прва помогнута 
породица. Чине је мајка Сузана, син Марко (23) и 
ћерка Марија (22). Марко се недавно венчао са 
Милицом, тако да и он заснива своју породицу. Отац 
им је недавно преминуо од инфаркта. Живе само од 
минималца од 11.000 динара.  
 
Помогли смо им набавком санитарија за купатило 
(казанче, туш батерија, чесме, лавабо са 
огледалом, шоља), плочица и лепка, бојлера, веш 
машине и улазих врата у вредности од 1.000 евра. 

 
 

Затим смо породици Станишковић такође из 
Грачанице испоручили кухињске елементе, 
трпезаријски сто, 4 столице, кревет на спрат, 
ормар, фрижидер, замрзивач, веш машину, 
електрични шпорет, шпорет на дрва и санитарије 
и на тај начин подржали ову младу породицу коју 
чине Југослав (28), Мирјана (23) и њихова деца 
Емилија (4) и Огњен (2). Мала Емилија има 
епилепсију и редовно је воде на контролу, а Огњен 
има проблем са разређеном крви. Породица, на 
жалост, живи само од социјалне помоћи у износу од 
13.000 динара. Укупна вредност помоћи је 2.000 
евра. 
 

 
 

Трећа помогнута породица живи у Новом Бадовцу и 
презива се Филиповић. Чине је отац Иван, мајка 
Гордана и деца Татјана (10), Јован (8) и Душица 
(3). Живе од социјалне помоћи и дечијег додатка, а 
изразили су жељу да отворе фризерски салон. Ми 
смо им ту жељи испунили и за 1.000 евра им купили 
опрему за салон, тачније шампоњеру, столицу, 
огледало, хаубу, кревет за депилацију, фен, четке 
итд. 

Божићна ак. 

КиМ - 1. део 
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Такође у Новом Бадовцу је помогнута породица 
Михајловић коју чине отац Ненад, мајка 
Александра, деца Лука (9), Лазар (7) и Миодраг 
(1). Њима су обезбеђени два кревета за децу, ормар 
и креветац укупне вредности 700 евра. 
 

 
 

Пету породицу смо обрадовали набавком краве са 
телетом за 1.400 евра. Породицу Савић из села 
Лабљане чине отац Срећко, мајка Сања и деца 
Бојана (8) и Лазар (4). Са њима живе и деда Добри, 
бака Ружа и Срећков брат Далибор. Савићима је 
крајем 2017. године изгорела штала са свом стоком у 
њој, тако да им ова помоћ пуно значи. Примају још 
социјалну помоћ и дечији додатак и обрађују 1.5 
хектар земље. 
 

Шеста породица је породица Тасић из села 
Станишор код Гњилана. Породицу чине Зоран, 
Љубица и њихова деца Милош (24), Марко (22) и 
Иван (20).  

Зоран ради у народној кухињи и баве се 
пољопривредом. Синови су вредни и изразили су 
жељу да им се набави 200 м2 грађевинске скеле 
како би могли да се баве грађевином што смо и 
учинили за 1.500 евра. 
 

 
 

 
 

Антићи из Шилова су седма помогнута породица. 
Чине је самохрана мајка Снежана и ћерке Јована 
(18) и Јелена (16). Немају никаквих примања, 
издржава их Снежанин отац. Ми смо им за 500 евра 
обезбедили веш машину и замрзивач. 
 

 

Божићна ак. 

КиМ - 1. део 
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Пут нас даље води до села Кормињане и породице 
Трајковић. Александар и Јелена имају децу 
Зорана (10), Душана (7) и Павла (4), а са њима 
живе и деда Славољуб и бака Јоргованка. 
Обезбеђена им је помоћу у виду материјала за 
сређивање купатила, плочица, бојлера, 
стиродора, ламината за собе и електрични шпорет 
у вредности од 2.000 евра. 
 

 
 

Девета помогнут апородица су Стевановићи из 
Кололеча. Самохрани отац Оливер подиже ћерку 
Анђелу (13) и сина Лазара (9) и брине о својој мајци 
Петри.  
Живе од једне плате од 15.000 динара и дечијег 
додатка од 5.000 динара.  
 
Њима смо купили за 1.500 евра 2 кревета, 2 ормара, 
сто, столице, сточић, усисивач, шпорет на дрва, 
ламинат као и лепак, мрежицу, фасаду, траке и 
друго за сређивање собе пошто им је кућа у једном 
делу озбиљно напукла. 
 

 

Породици Којић из Врбовца купили смо 
грађевински материјал за завршетак започетог 
објекта који чине купатило и једна соба. 
Породицу чине Милорад, Драгица и деца Јелица 
(14) и Војислав (11). Живе од пензије у износу од 
28.000 динара и дечијег додатка од 5.000 динара, али 
им добар део новца одлази на лечење Драгице пошто 
име депресију и пије јаку терапију. 
 

 
 

У селу Грнчар смо породици Јеринић купили 
стеону краву за 1.400 евра. Породицу чине Саша, 
супруга Александра и деца Александар (14), 
Катарина (9), Емилија (5), као и деда Зоран и бака 
Зорица.  
 
Саша ради у народној кухињи, док Зоран прима 
минималац. Уз то ова вредна породица се бави 
пољопривредом и држе свиње, ћурке, гуске, шотке, 
кокошке итд. 
 

 
 

Божићна ак. 

КиМ - 1. део 
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Дванаеста помогнута породица су Крчмаревићи из 
Врбовца. Њима је у јануару изгорела столарска 
радња од које су живели, па смо решили да им 
купимо кратилицу, ручну бушилицу, гланцарицу, 
шрафилицу, убодну тестеру, моторку на струју, 
циркулар у вредности у укупној вредности од 1.000 
евра како би могли да наставе да се баве тим 
пословом и живе од свог рада. 
 

 
 
У селу Понеш живи породица Арсић коју чине 
самохрана мајка Јелена, њен син Никола (8), дека 
Душан и бака Благица. Живе од мале пензије и 
дечијег додатка. Њима смо обезбедили грађевински 
материјал за сређивање 2 собе и ходника, (тачније 
песак, блокове, цемент, стиропор, плочице, лепак 
за плочице, ламинат и лајсне), пеглу, усисивач и 
улазна врата и прозоре укупне вредности 1.500 
евра. 
 

 
 
 

 
 
У истом селу живи породица Трајковић коју чине 
Бранко, Сузана и синови Стефан (17), Милош (15), 
Никола (13) и Лука (12). Живе од једне плате од 
15.000 динара и дечијег додатка у износу од 8.000 
динара, али и обрађују земљу и држе две краве, 
свињу и пет коза. Наша организација је им је за 1.000 
евра обезбедила 3 кревета, сто, столице, 2 собних 
врата, шпорет на дрва и усисивач. 
 

 
 
Пут нас даље води до села Старо Грацко и наших 
старих познаника породице Живић. Соња Живић је 
изгубила мужа у масакру 1999. године када су 
припадници терористичке ОВК убили 14 српских 
жетелаца док су жњели пшеницу на својим њивама. 
Она брине о деци Ивани (24), Александру (22), 
Лазару (21) и Зорану (18). Са њима је њена свекрва. 
За 700 евра обезбедили смо им хидрофор, веш 
машину и шпорет на чврсто гориво.  
 

Божићна ак. 

КиМ - 1. део 
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Та средства су наменски обезбеђена захваљујући 
хуманитарном квизу у клубу „Атом академија“ у 
Београду који је организовао Студентски 
парламент Филолошког факултета, а технички 
потпомогла екипа паб квиза „Инквизитор. У акцији 
су учествовали и студенти Филозофског и 
Филолошког факултета у Београду. 
 

 
 
Шеснаеста помогнута породица је породица 
Станковић из Штрпца. Породицу чине Милорад, 
Анђела и њихов син Алекса (1), а обезбеђена им је 
помоћ у виду врата и прозор за купатило и 
опремања купатила (бојлер, шоља, туш кабина, 
умиваоник, плочице, лепак, фуге, цеви за 
канализацију и воду, славине) у вредности од 1.000 
евра. 
 

 
 
Породици Стојановић из села Готовуша код 
Штрпца купљена је ПВЦ столарија за нову кућу 
укупне вредности 1.000 евра.  

Породицу чине Лела Стојановић (27), супруг 
Мирослав (29), свекар Драган (54), свекрва Љубица 
(59), девер Богољуб (25) и заова Бојана (14). 
 

 
 

Последња помогнута породица су Шубарићи из села 
Севце коју чине самохрана мајкла Наташа и синови 
Лазар (20), Никола (18), Филип (16) и Лука (14). 
Набављен им је француски лежај у вредности од 
300 евра. 
 

 
 

Ово је био 1. део Божићне акције на Косову и 
Метохији, а ускоро нас очекује и обилазак 
породица у метохијском крају 
 

На жалост, чини се да је у нашем народу нада да ће 
имати неку перспективу на Космету све мања, тако 
да је наша подршка у овим тренуцима још важнија. 
Позивамо вас да наставите подршку 
Хуманитарној организацији Срби за Србе у нади 
да ће нам у годинама пред нама могућности 
дозволити да чинимо још веће ствари за наш народ! 

Божићна ак. 

КиМ - 1. део 
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Почетком фебруара 2018. године чланови 
Хуманитарне организације Сри за Србе из Брчког 
испоручили су вриједну помоћ у виду трактора са 
додатним прикључцима за још вриједнију 
породицу Божић из Лончара које се налазе 
недалеко од Брчког. Нажалост, Божићи су 2013. 
године остали без мајке, тако да отац породице 
Анђелко подиже чак осморо дјеце и то Сретен (25), 
Анђелка (22), Ружица (20), Петар (18), Зоран (17), 
Жарко (16), Ђукица (15) и Ђорђе (15). 
 

 
 

Породицу Божић смо први пут посјетили прошле 
године и увјерили се да се све може кад се Срби 
сложе и да само заједничким снагама свих чланова, 
вишедјетне породице могу да опстану на нашим 
просторима, тако да већина дјеце помаже оцу при 
надничењу, а најстарије кћерке су запослене. 
Приликом наше посјете Божићи су пожељели 
средство за рад којим би могли себи значајно да 
олакшају, обзиром да сада често морају да 
изнајмљују трактор и додатне прикључке. 

 
Прикључне машине за тракрор: тањирача, 

расипач и прскалица 

 

Након наше посјете одржана је фантастична Тројка 
из блока у Брчком на којој је скупљен велики дио 
средстава за куповину трактора, а донације су 
настављене да се скупљају и у наредним мјесецима. 
На крају резултат је и више него вриједан помена - 
Божићима је обезбијеђен трактор ИМТ 539,262 са 
додатним прикључцима: плугом, тањирачом, 
расипачом, прскалицом и косом, а укупна 
вриједност донације је износила 10.000 КМ. 
 

 
 

Да подсјетимо ово је 16. по реду трактор који је 
обезбиједила наша хуманитарна организација, а 
обзиром на велику корист коју куповина трактора 
доноси породицама, овај вид испоруке помоћи ћемо 
наставити и у годинама које долазе и зато, да би 
трактора било више, позивамо све донаторе наше 
хуманитарне организације да сходно својим 
могућностима подрже наше акције. 
 

Трактор за 

Божиће 
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У склопу нове велике Божићне акције помоћи 
породицама на подручју Крајине, ових дана 
испоручена је помоћ за две породице у пределима 
Источне Славоније. Није било раније превише 
активности на овом подручју у ком и даље живи 
солидан број српских породица. Коначно су се 
створили услови и појавили људи вољни да пруже 
подршку на терену нашој организацији, што је 
довело до тога да две породице добију изузетну 
помоћ. 
 

 
 

Уз помоћ свештенства Епархије Осјечко-пољске и 
барањске стигли смо до Мирковаца који се налазе 
недалеко од Винковаца и до породица Шимић и 
Симеунић. Прво је посећена породица Николе 
Шимића самохраног оца. За ову намучену 
породицу набављен је полован трактор ИМТ 560 у 
вредности од 3.000€, који ће им умногоме значити 
да поново стану на своје ноге. 
 

Трагичан догађај се одиграо пре отприлике десетак 
година, када се на најстаријег сина Радивоја (27 год) 
сручио зид куће на којој је радио као младић у 
надници са својим оцем. Радивоје је једва остао жив, 
а том приликом је остао без ока. Велика средства је 
уложио отац Никола у лечење свог сина, како би га 
спасио. Том приликом између осталог су продали 
трактор који су имали. С обзиром да имају доста 
земље које ће моћи да обрађују, надамо се да ће им 
ова помоћ добро доћи и да ће моћи да се издржавају 
од свог рада. У домаћинству са њима живи још и 
ћерка Николина (23), која је недавно отишла на 
привремени рад у иностранство и најмлађи Лука 
(15). 
 

 
 

Друга породица којој је испоручена помоћ био је 
млади брачни пар Симеунића. Отац Ђорђе и мајка 
Зденка имају три мале ћеркице Милицу (5), Сандру 
(4) и бебу Јовану (8 месеци). Због потреба 
реконструкције породичног дома, за њих је 
обезбеђена помоћ у виду набавке 1.770 комада 
црепа за кућу, у вредности од 900€. 
 

Изузетно нам је драго да смо започели са 
конкретнијим активностима на подручју Источне 
Славоније, јер је веома велики број сиромашних 
породица, а становништва је све мање, како српског 
тако и локалног, услед економских миграција у 
земље западне Европе. 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

Божићне ак. у 

И. Славонији 
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Породица Бирчевић живи у Новом Медошевцу 
покрај Лазаревца. Млади родитељи Зоран и Ивана 
брину о два предивна сина и две предивне ћерке - 
Радисав (12), Милан (11), Бранка (9) и Нада (6). 
Најмлађа Нада има, на жалост, блажи облик 
церебралне парализе и иде редовно на терапије. 
 

 
 

Отац Зоран је добио отказ 2006. године и од тада је 
породица на мукама. Живе од социјалне помоћи, 
дечијег додатка и од оног што он успе повремено да 
заради радећи приватно. То је, наравно, доста 
нередовно и често буде проблема са наплатом. 
Вредни родитељи се не предају, па имају и мању 
башту за своје потребе и имају жељу да држе и 
животиње. 
 

Главни проблем ове породице је што немају струју у 
кући, а немају је јер се кућа води на њиховох ујака 
који се води као нестао од 2006. године. Због тога не 
може да се измири дуг који је већи од 100.000 динара 
и они су већ пар година без струје. Једини извор 
светлости у кући је пар сијалица које су прикачене на 
мањи соларни панел! 

 
 

Породица ће покушати да реши проблем са струјом, 
а представницима Хуманитарне организације Срби 
за Србе који су их недавно посетили су изнели жељу 
за сређивање штале, набавку коза и свиња, ограде, 
беле технике, ормара и кревета. 
 

 
 

Оно што радује је да немаштина није утицала на 
предивну дечицу. Штавише, врло су креативна и 
даровали су нам неколико цртежа. Млађи син Милан 
нас је само погледао када смо га питали шта би волео 
да буде кад порасте и за пар минута нацртао МИГ! 

 

 

Тешкоће код 

Бирчевића 
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Представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе посетили су породицу Крговић у Салашу 
Ноћајском крај Сремске Митровице. Самохрана 
мајка Славица подиже четворо деце: Слађан 
(1999.), Слађана (2001.), Тара (2006.) и Мома 
(2009.). Иако мајка има озбиљне здравствене 
проблеме са кичмом, запослена је за стално и сваки 
дан се бори и даје све од себе за боље сутра за своју 
децу. 
 

 
 

Најмлађи Мома има астму (бронхитис), па се боре и 
са том невољом. Покојни муж страдао је од уједа 
пчеле, а 2012. започели су градњу нове куће. Сада 
живе у раскораку између превеликих потреба и 
премалих могућности.  
 
Не примају дечији додатак зато што је мајка 
запослена, никада нису добијали помоћ ни од једне 
организације, а поред мале плате, једини сигуран 
приход је пензија покојног мужа у износу од 8.000 
динара. 

 
Изразито лоше стање плафона на коме се 

појавила влага због дотрајалог крова 

 

И на све то - имају кредите и кућа у којој живе сада 
прокишњава! Немају земљу, али је бар кућа у 
њиховом власништву. Вода није разведена по кући, а 
у новој је нема уопште, као ни струје. Имају мало 
баште где за себе узгајају за основне потребе. Немају 
ни животиње ни пољопривредне машине 

 

 
 

 

СЗС у посети 

Крговићима 
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Много проблема, али једно је сигурно - породица је 
добра и фина и заслужује сваку помоћ.  
 
Оно што су истакли да им је најпотребније је свакако 
сређивање нове куће и адаптирање како би могли да 
пређу да живе у њој.  
 
У старој кући за сада им је колико-толико све у реду, 
али уз прокишњавање и слабу изолацију, питање је 
до када ће издржати. 
 

 
Стара (лево) и нова кућа (десно) 

 

 
 

Крговићи су изразили жељу да им се набаве и свиње 
и козе. Представници Хуманитарне организације 
Срби за Србе били су дирнути како ова мајка 
храброст поносно гура кроз живот.  
 
Породица заслужује сваку помоћ, на нама је да се 
још једном ујединимо и још једном победимо за 
боље сутра! 
Донирајте и ви! 

 
Штала у којој су планиране  

да се сместе свиње и козе 

 

 
Представници СЗС у разговору 

са породицом Краговић 
 

 
 

ДЕЦА У НАША БУДУЋНОСТ! 
 

СЗС у посети 

Крговићима 
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Искористили смо прилику да током посета 
породицама које су добиле помоћ у склопу Божићне 
акције на подручју Источне Славоније, посетимо 
и две породице које би биле предвиђене за нешто 
веће пројекте, с обзиром на ситуацију у којој се 
налазе. 
 

 
 
Уз помоћ представника општине Борово, дошли смо 
до информација о породици Варга, тачније о 
изузетно тешкој ситуацији у којој се налази ова 
породица. У прескромном и оронулом кућерку без 
купатила у свега 28м2 одраста и одрасло је чак 
дванаесторо деце. Две мале просторије и улаз у 
назови кућу, били су до пре неколико година дом 
старијих шесторо деце оца Радослава. Током тих 
претходних година деца су отишла својим животним 
путевима, неко у потрази за послом, док су се неке 
од ћерки удале и већ добиле своју децу. 

 
 

Са самохраним оцем Радославом ког је жена 
напустила, живи млађих шесторо малишана. Од 
тренутно најстаријег Здравка (12 год), преко Иване 
(11), Дејана (9), близанаца Луке и Марије (8), до 
најмлађе Ане (6). Радослав је запослен у комуналном 
предузећу, а на име деце породица добија и дечији 
додатак. Свакако недовољно да би се било шта 
променило набоље у животу ове дечице. С обзиром 
да је отац већи део дана због посла одсутан, деца 
практично одрастају сама и препуштени су једни 
другима. 
 

У разговору са Радославом и представницима 
општине, закључили смо да је једино решење за иоле 
бољи и квалитетнији живот ове породице 
обезбеђивање новог дома.  
 

СЗС у посети 

И. Славонији 
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За сада најпрактичније решење које ћемо размотрити 
јесте куповина неке од десетина кућа у Борову селу 
које су на продају, с обзиром на велики број људи 
који све чешће одлазе пут западне Европе. 
Претпоставка је да би износ за реализацију овог 
пројекта износио око 15.000€ за куповину квалитетне 
и одговарајуће куће, као и још неколико хиљада € за 
опремање и евентуалну санацију. Надамо се да ћемо 
у блиској будућности успети да прикупимо средства 
за реализацију овог пројекта, јер услови у којима ови 
малишани одрастају од рођења су најблаже речено 
недостојни и животиња, а камоли деце. 
 

 

Друга породица коју смо посетили овом приликом 
јесте породица Барбарић из села Острово. Породицу 
чине отац Далибор и мајка Србијанка, као и три 
мале ћеркице Далија (5), Дениса (3,5) и Николина 
(1,5). Такође у изузетно нехуманим условима живи 
ова породица. 
 

 
 

Од скоро је отац Далибор запослен у локалној 
пекари, а примају и дечији додатак. Оронула кућа, 
без купатила знатно отежава ионако тежак живот ове 
породице. С обзиром да је купатило истакнуто као 
горући проблем, у том смеру су текли разговори са 
породицом. Поред довршетка градње купатила и 
опремања, потребно је затворити улазе у кућу пвц 
столаријом, како би цео мини пројекат имао смисла. 
Процена вредности радова била би око 2.000€. 
 

 
 

Позивамо како редовне тако и потенцијалне 
донаторе да се укључе и подрже ове пројекте на 
подручју страдалне Источне Славоније, како би за 
чак деветоро малишана обезбедили донекле 
срећније детињство и лепше услове за одрастање 
и дружење. 

СЗС у посети 

И. Славонији 
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У току јануара и фебруара 2018. године успјешно је 
спроведена још једна акцију испоруке помоћи 
српским породицама у Крајини. Овај пут 
Хуманитарна организација Срби за Србе помогла 
је 14 породица из далматинских мјеста које се 
налазе у околини Книна и испоручена је помоћ у 
укупној вриједности од 13.340 евра. 
 

Да подсјетимо у склопу Божићне акције у 2018. 
години до сада је испоручена помоћ породицама у 
Приједору, на Косову и Метохији и у Источној 
Славонији. 
 

 
 

Прва породица коју смо помогли је породица 
Вујатовић из мјеста Врбник код Книна. Породицу 
чине отац породице Синиша и мајка Жељана и 
њихово троје дјеце Ђурђа (7 година), Михајло (2) и 
намјлађи Дамјан који има три мјесеца.  
 
Породици смо обезбиједили неопходни 
грађевински материјал у виду материјала за 
термоизолацију за завршетак радова на кући у 
укупној вриједности од 1.500 €. 

 
 

Друга породица коју смо помогли је породица Ђујић 
из книнског насеља Ковачић.  
Недалеко од самог извора ријеке Крке живи 
деветочлана породица Ђујић коју чине Милан и 
Радмила и њихови синови Предраг са супругом 
Радмилом и унуцима Стефаном (3 године) и 
Филипом (1) и Сава са супругом Алкесандром и 
унуком Емом (2 године).  
 
Породици смо испоручили помоћ у виду дрвене 
столарије (прозора и врата) у укупној вриједности 
од 2.000 €. 
 

 
 

Трећа породица коју смо помогли је породица 
Милиновић из Книна.  
 
Отац породице Југослав и мајка Анђелка имају 
двије кћерке Теу (10 година) и Михаелу (4), а 
породицу смо помогли грађевинским материјалом 
за санацију крова који је на садашњој кући пропао 
и почео да прокишњава и ствара влагу у кући и који 
је неопходно што прије замијенити.  
 
Укупна вриједност испоручене помоћи износи 1.300 
€. 

Божићна ак. у 

Крајини-1.део 
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Настављајући даље, испоручили смо помоћ у виду 
аутоматске врцаљке за мед коју ће користити чак 
четири породице из Книна, Жагровића и Плавна.  
 
Обзиром на велику вриједност врцаљке у износу од 
2.000 €, сам пројекат је осмишљен као задругарски, а 
породице које се баве узгојом пчела и производњом 
меда ће у складу са својим потребама наизмјенично 
користити врцаљку. 
 

Врцаљка је намјењена за следеће породице: 
породицу свештеника Милорада Ђекановића и 
његове супруге Бранке и њихово петоро дјеце 
Драгана (13 година), Зорана (12), Горана (11), 
Јована (10) и Лазар (3), породицу Кривошија коју 
чине отац породице Милорад и мајка Диана и 
њихово двоје дјеце Елена (2 године) и Марко (1), 
породицу Нонковић коју чине отац породице Илија 
и мајка Бранка и њихово двоје дјеце Вук (2 године) 
и Теодора (1) и породицу Паић коју чине отац 
породице Милорад и мајка Мира и њихово двоје 
дјеце Бранка (21 годину) и Петар (15). 
 

 
 

Осма породица коју смо помогли је породица 
Триван из села Стрмица које се налази на граници 
између Хрватске и Босне и Херцеговине. Породицу 
чине отац породице Саво и мајка Далиборка и 
њихово двоје дјеце Душан (6 година) и Сара (3). 
 

Увидјевши са којим умијећем се Саво бави ручном 
израдом предмета од дрвета, одлучили смо се да му 
обезбиједимо машину за обраду дрвета како би 
могао да израђује знатно више предмета и како би 
продајом истих обезбиједио додатни приход за 
породицу. Укупна вриједност испоручене помоћи 
износи 1.200 €. 
 

 
 
Девета породица коју смо помогли је породица 
Ширко из Книна. Породицу Ширко чине отац 
породице Јован и мајка Свјетлана и њихово двоје 
дјеце Бранислав (12 година) и Иван (10), а 
породицу смо помогли куповином пећи за 
централно гријање у укупној вриједности од 1.000 
€. 
 

 

Божићна ак. у 

Крајини-1.део 
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Десета породица коју смо помогли је породица 
Кабић из Книна. Породицу чине отац породице 
Душко и мајка Данијела и њихово троје дјеце 
Анамарија (13 година), Лаура (10) и Лука (6). Како 
Душко има фирму која се бави електро-
инсталацијама помогли смо им куповином једне 
професионалне хилти-бушилице на батерије која 
ће им значајно олакшати рад и помоћи отварање још 
једног радног мјеста у фирми, а укупна вриједност 
помоћи износи 800 €. 
 
Овдје морамо и да похвалимо породицу Кабић јер 
смо се увјерили да се ради о једној јако вриједној 
породици која својим радом успјева не само да се 
себи и својој дјеци обезбиједи опстанак, већ 
запошљавају додатно и неколико радника чинећи 
опстанак и њиховим породицама знатно лакшим. 
 

 
 
Једанаеста породица коју смо помогли је породица 
Орловић из мјеста Љубча код Книна. Породицу 
чине Вељко и Мирјана и синови Ђорђе са супругом 
Антониом и унуцима Андријом (4 године) и Луком 
(1), Јован са супругом Тамаром и унуцима Марком 
(4 године) и Катарином (6 мијесеци) и кћерка 
Јована. 
 
Обзиром да Ђорђе и Јован планирају да оснују 
пољопривредно газдинство и да се посвете 
производњи сира, породици смо обезбиједили 
краву, а додатно смо их помогли и куповином куке 
за трактор.  
 
Укупна вриједност испоручене помоћи породици 
Орловић износи 1.000 €. 

 
 
Дванаеста породица коју смо помогли је породица 
Штрбац из Кистања. Породицу чине отац породице 
Саша и мајка Хуанита и њихове четири кћерке, 
Марија (9 година) и Ева (7) које су Хуанитине 
кћерке из првог брака и Анстасија (4 године) и 
Миња (1) које су стекли у заједничком животу. 
 

Породицу смо помогли куповином шест млијечних 
коза, а укупна вриједност испоручене помоћи износи 
800 €. 
 

 
 
Тринаеста породица коју смо помогли је породица 
Шуша из села Нунић код Кистања. Породицу чине 
отац породице Златомир и мајка Славица и њихова 
два сина Никола (5 година) и Милан (1). Како је 
њихова породична кућа још увијек у фази обнове, 
породицу смо помогли куповином материјала и 
средствима за обезбјеђивање радова за изградњу 
купатила, а укупна вриједност испоручене помоћи 
износи 1.200 €. 

Божићна ак. у 

Крајини-1.део 
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Последња помогнута је породица Баљак из села 
Мушковци код Обровца. Породицу иначе чине 
родитељи Тривун и Радмила и шесторо деце Петар 
22, Бранко 20, Милана 19, Божидар 16, Биљана 15 
и Жељко 13. Њима је обезбеђен Алфа шпорет на 
драва у вредности од 540 €. 
 

 
 
На самом крају желимо да изразимо захвалност 
свештенству и монаштву Епархије далматинске, 
Удружењу Жена косовске долине и породици 
Бјелановић из Кистања на указаном гостопримству 
и пруженој помоћи при реализацији ове акције. 
 
Питање опстанка је основно питање како српског, 
тако и осталог локалног становништва на територији 
Крајине. У данашње вријеме када се многи млади 
људи одлучују да срећу траже у земљама западног 
свијета ријеткост је наићи на оне који тежне 
супротном и који су баш ово питање опстанка на 
својим вијековним огњиштима ставили испред свега 
осталог и које их као луча води у даљем животу. 

 
 

Обзиром на девастирану привреду и велики мањак 
радних мијеста у Крајини, породице су принуђене да 
се баве углавном сточарством и то узгојем оваца, 
коза и крава, јер кршни предјели Крајине не 
остављају могућност бављења неким другим видом 
пољопривреде.  
 
Хуманитарна организација Срби за Србе трудила се 
до сада и трудиће се и даље да што више помаже 
породице које живе на овим просторима, а како 
приводимо крају Божићну акцију тако се већ увелико 
припремамо и за нову велику Васкршњу акцију стога 
ћемо још једном позвати све донаторе да сходно 
својим могућности подрже наш рад како би у 
будућности помогли још више породица. 
 

 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

 

Божићна ак. у 

Крајини-1.део 
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У суботу увече 2. фебруара, чланови, пријатељи и 
донатори Хуманитарне организацизе Срби за Србе 
Швајцарска организовали су традиционалне 
хуманитарне палачинке у храму Успења пресвете 
Богородице у Цириху. Уз благослов оца Мирослава 
Симијоновића дружили смо се у црквеним 
просторијама, где смо имали прилике да упознамо 
нове људе и са њима проведемо једно дивно вече. 
 

 
 

 

Кроз дружење и размене различитих идеја, добили 
смо велику подршку за наш предстојећи турнир у 
брзом шутирању тројки ТРОЈКУ ИЗ БЛОКА у 
Цириху (Валиселену), који ће бити одржан 27. маја 
2018. 
 
Поред укусних палачинака и других ђаконија 

прикупљено је 910 франака донација за помоћ 
социјално угроженим породицама и њиховој 
деци. 
 

 
Маја Пешић, дугогодишњи члан УО Хуманитарне 

организације Срби за Србе из Швајцарске 

 
Упућујемо једно велико хвала свим пријатељима и 
српској православној цркви на подршци. 
 

 
 
Посебно нам је драго што и у будуће можемо да 
рачунамо на њих.   

Дружење у 

Цириху 
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Светосавска прослава у Фридрихсхафену ове 
године трајала је три дана. Окупили су се Срби из 
свих крајева Немачке да у духу Светосавља и 
братољубља обележе велики празник. Хуманитарна 
организација Срби за Србе Немачка је радо виђен 
гост на свим окупљањима, па тако су се и ове године 
у Фридрихсхафену одржале велике хуманитарне 
акције. Резултат је прикупљених 647 евра за 
социјално угрожене породице са четворо и више 
деце које живе широм Балкана. 
 

 
 
Почело је 02. фебруара са дружењем у Српском 
клубу у Линдау где су договорене многе заједничке 
будуће акције. У суботу је постављен штанд на 
централној Светосавској прослави у 
Фридрихсхафену, где је представљен рад 
организације и прикупљане донације. Екипа 
пријатеља организације из Констанца такође је 
дошла да посети штанд, па су том приликом 
најављена нова окупљања на Марковданској 
прослави. 

 
 
У недељу после Свете Литургије, у сали у којој је 
био ручак, организована је Палачинка журка. 
 

Ту су, поред Срба, гости били и православна браћа 
Румуни, који су уживали у палачинкама и 
добровољним прилозима помогли. СРБИ ЗА СРБЕ 
идеја прелази све разлике и границе! 

 

 
 

 
 

Нема предаје! Немачка најављује велике догађаје и 
велике успехе у 2018. години!  
 
Донирајте и ви!  
Будите део борбе против сиромаштва! 

Светосавска 

прослава  
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У сомборском билијар клубу Bowling Stones 3. 
фебурара одржан је хуманитарни турнир Билијар 
из блока. Уз помоћ 8 учесника и много више драгих 
гостију прикупљено је 9.500 динара за социјално 
угрожене вишедетне породице! Играо се добар 
билијар и уз добру забаву и дружење освојена је још 
једна победа против сиромаштва. Сомбор је стао у 
ред градова који се боре за боље сутра и већ се 
смишљају нове акције! 
 

 
 

Од кошаркашке лопте до билијарске лоптице – од 
свега правимо бољу будућност наше деце! Велико 
хвала нашим пријатељима из сомборске куће 
билијара и свим такмичарима и гостима који су 
подржали нашу хуманитарну мисију!  
Мало по мало и учинићемо много за светлију 
будућност социјално угрожених малишана! 

 
 

Након дуге и фер борбе, турнир Билијар из блока 
освојили су: 
 

ШАМПИОНИ:  
1. Ален Пест 
2. Карло Пест 
3. Лазар Николајев 

 

Честитамо победницима! И честитамо свима који су 
узели на себе да се боре против сиромаштва! 

 

 
 

2018. година доноси много изазова за спортско-
хуманитарни пројекат Тројка из блока. Највећи 
пројекат Хуманитарне организације Срби за Србе, 
након рекордних успеха у 2017. години, ове сезоне 
мора оборити све рекорде и мора остварити много 
победа против сиромаштва! Позивамо све људе 
добре воље да постану део наше мисије – за почетак 
из Србије можете послати СМС поруку на 
хуманитарни број 7763 (цена поруке је 100 динара 
за сва три оператера). НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Билијар из 

блока -Сомбор  



 
 
 

Месечни извештај за фебруар 2018.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 27 

 

 
 

У петак 9. фебруара почела је нова сезона спортско-
хуманитарног пројекта Тројка из блока у Србији. 
Одржан је први турнир Пикадо из блока у 
дорћолском пабу The Rolling Burrel Pub. 60 
такмичара и много драгих гостију прикупили су 
укупно 28.170 динара за социјално угрожене 
породице! 

 

 
 

У сјајној атмосфери започела је још једна година 
борбе против сиромаштва. Прошле године на истом 
месту смо се окупили и започели сезону која је 
оборила све рекорде. Овај турнир је прошао сјајно, 
изнад свих очекивања и ако се по јутру дан познаје 
спрема се још једна рекордна година. Хуманост, 
спорт и забава три су вредности пројекта Тројка из 
блока и све три су засијале пуним сјајем на првом 
београдском турниру у пикаду. 

 
 

Хуманитарна организација Срби за Србе се 
захваљује свима који су одовојили време и дошли и 
увеличали отварање сезоне. Посебно хвала нашим 
пријатељима и техничким спонзорима из The Rolling 
Burrel Pub-a који се с нама већ дуго боре да сутра 
буде боље! 

 

Након надметања од скоро четири сата добили смо 
четири уместо три победника. Наш брат из Котора 
Дачо је освојио сребрну медаљу, али је препустио то 
одличје Јеци која је освојила четврто место! Златно 
срце има Дачо, а златна срца имају и сви наши 
тројкаши! ШАМПИОНИ: 

 

1. Старина Новак 
2. Јеца и Дачо 
3. Џони Матијашевић 

 

 
 

Пикадо из 

блока - Дорћол  
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Активности Хуманитарне организације Срби за 
Србе почињу да узимају маха и у северном делу 
Немачке. Расте свест нашег народа у расејању о 
потреби да се личним ангажовањем морално и 
материјално помогну угрожене српске породице са 
више деце. После успешне акције под називом 
“Палачинка журка”, одржане на имању храма 
Васкрсења Христовог прошлог септембра, Срби у 
Берлину су се окупили поново, овога пута на пикадо 
турниру. 
 

 
 

По угледу на акције те врсте, организоване широм 
матице и осталих делова света где Срби живе, 10. 
фебруара, у Cafe Lounge бару на адреси Osloer Str. 
83, организован је хуманитарни пикадо турнир. 
Окупљање и пријављивање такмичара почело је од 
19 часова. Пријављено је 12 учесника турнира, који 
су затим подељени у две групе по 6. После три круга, 
дошло се до два кандидата за полуфинале. Душко је 
однео победу над Исидором. Победник је као 
награду добио прилику да одабере мајицу из бутика 
наше организације. 
 

 
 

 
 

Учесници узраста од 12 до 50 година, играли су 
пикадо са пуно ентузијазма. Турнир се одвијао уз 
дружење, понеку шалу и послужење које су вредне 
маме младих волонтера припремиле за окупљене. 
 

Као и током претходне акције, турниру су 
присуствовали представници СЗС Немачка из 
Нирнберга, увек спремни да подрже и помогну нове 
хуманитарне подухвате широм Немачке. Овом 
приликом је прикупљено 240 евра за помоћ 
вишедетним породицама. 
 

Турнир је завршен око поноћи. Учесници су се 
разишли у добром расположењу и са решеношћу да 
се што скорије и по могућству ширих размера 
организује ново окупљање са тако племенитим 
циљем. 
 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Пикадо у 

Берлину  
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У петак 16. фебраура у лозничком ноћном клубу 
Синдикат одржана је Журка из блока. Прва 
хуманитарна акција у 2018-ој години у Лозници 
најављује још једну сезону борбе против 
сиромаштва! Са преко 300 драгих гостију скупљено 
је невероватних 180.000 динара за социјално 
угрожене породице са четворо и више деце. 
 

 
 

Хуманитарна организација Срби за Србе већ 
годинама уназада позната је по добрим делима у 
Лозници и околини. Одржана су два турнира Тројка 
из блока у брзом шутирању тројки 2016. и 2017. 
године, три Васкршња хуманитарна фудбалска 
дербија навијача Црвене Звезде и Партизана 2015, 
2016. и 2017. године, турнир у коцкицама, турнир у 
ПЕС-у, постављене су донаторске кутије у неколико 
локала у граду…  
 
Добри људи су се ујединили испод заставе СРБИ ЗА 
СРБЕ и боре се за боље сутра! 

 

 
 

Лозница је већ показала да зна како да брине о 
својим угроженим комшијама, а 2018. много 
обећава! Невероватан успех прве Журке из блока 
прави је ветар у леђа за наше активисте. Поред 
сјајног финансијског успеха, екипа у Лозници је 
појачана за много људи добре воље. То је и највећи 
успех оваквих окупљања – нови људи који постају 
део наше велике хуманитарне мисије! Целу ноћ 
распитивали су се људи о раду Хуманитарне 
организације Срби за Србе, дељени су извештаји, 
развијане нове идеје. 
 

Ноћ за памћење и потпуно дручији провод. За добро 
расположење били су задужени рок група Соло, 
Газда Груја и Аки. Велико ХВАЛА свима који су 
дошли да подрже ову велику хуманитарну акцију, а 
посебно хвала нашим поносним техничким 
спонзорима на челу са клубом Синдикат који се 
одрекао целокупне зараде и обезбедио простор, 
озвучење и расвету. 
 

ТЕХНИЧКИ СПОНЗОРИ:  
 

• Клуб Синдикат 
• Продавница Сјај 
• Пластекс 
• Графика 
• FS Image 
• Локал бар 
• ALCZ д.о.о. 

 
 

Поздрав са дружења у Лозници! 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Журка из 

блока-Лозница  



 
 
 

Месечни извештај за фебруар 2018.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 30 

 

 
 

Лепе вести стижу нам из далеке Аустралије. У 
недељу 18. фебруара преставници Хуманитарне 
организације Срби за Србе имали су штанд на 
Сретењском вашару у Мелбурну. Заинтересовани 
су имали прилику да се упознају са радом 
организације и прикупљено је 355 долара донација! 

 

 
 

Списак донатора: 
1. Огњен Сивиевски $5 
2. Славица Шајкић $10 
3. Мирјана Шајкић $10 
4. Братислав Курибак $10 
5. Глиша Ристић $20 
6. Милош Вујанић $20 
7. Милан и Јагода $10 
8. Ратко Недић $20 
9. Здравко Глигоревић $10 
10. Петар Јуришић $20 
11. Маринко Јолозић $10 
12. Душан Ћулум $10 

13. Ђурђа Деспић $20 
14. Бојан Крсман $100 
15. Стојанка Ћирковић $5 
16. Данка Ђорић $10 
17. Милена Ђукић $ 10 
18. Бранислав Љиљак $20 
19. Бокан $5 
20. Јована Јовановић $10 
21. Огњен Стевановић $10 
22. Милена Бауранов $10 

 

 
 
 

СЗС штанд у 

Мелбурну  
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У суботу 17. фебруара у добро познатом дорћолском 
пабу The Rolling Barrel Pub, одржана је Журка из 
блока. Тројка из блока, спортско-хуманитарни 
пројекат који мења свет на боље, започео је у 
Београду на истом месту пре недељу дана са 
турниром Пикадо из блока. Увек спремна да 
помогне, екипа из паба одмах је организовала још 
један догађај. Уз помоћ драгих гостију прикупљено 
је 12.200 динара за социјално угрожене породице! 

 

 
 

Уз добру забаву и звуке гитаре Косте Перовића, са 
много насмејаних лица,  дивно је прошао још један 
хуманитарни догађај. Журка из блока је само један 
од начина да се окупимо и помогнемо онима којима 
је помоћ најпотребнија. Велико је интересовање 
људи за наредне догађаје, па се већ смишљају нове 
акције. У најави су дружења и турнири у разним 
играма – велики поздрав и велико ХВАЛА за 
најхуманији паб у Београду! 

 
 

Седма сезона пројекта Тројка из блока почела је још 
боље него претходна, која је оборила све рекорде. 
Боримо се за боље сутра на свим странама света! 
Хуманитарна организација Срби за Србе захваљује 
свима који су одвојили време и новац и дошли да 
подрже још једну победу против сиромаштва! Мало 
по мало и учинићемо много! Највећи успех оваквих 
окупљања код наших пријатеља и поносних 
спонзора у The Rolling Barrel Pub-у јесте што увек 
неко нови чује за нашу хуманитарну мисију и након 
сваког догађаја наша прича је све јача! 

 

 
 

Пратите наш сајт и будите у току са догађајима 
које заказујемо широм света. Сигурно ћете 
пронаћи неки који вам одговара, где можете да 
дођете и постанете део тима који се бори против 
сиромаштва! 

 

Журка на 

Дорћолу  
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Сиднејска марина Дарлинг Харбор била је домаћин 
6. фестивала српске културе 10. и 11. фебруара.  
 
Захваљујући организаторима фестивала и члановима 

Српског православног омладинског удружења 
SOYA, Хуманитарна организација Срби за Србе 
је по трећи пут имала прилику да се кроз засебан 
штанд представи аустралијским Србима, њиховим 
пријатељима и случајним пролазницима. 
 

 
 

Поред великог броја фотографија деце и породица из 
хуманитарних акција, чији су аутори чланови наше 
организације Стефан Дрљача и Ђорђе Бојовић, 
изложена је и колекција фотографија српског 
монаштва и свештенства са Косова и Метохијe, под 
називом ”Вера”, чији је аутор такође Ђорђе 
Бојовић. 
 

Од великог значаја је и чињеница да је велики број 
странаца, суштински врло неупућених у стварна 
дешавања на Косову и Метохији, имао прилику да се 
кроз изложена дела ближе упозна са ситуацијом и 
свакодневним животним борбама ових храбрих људи 
који несебично брину о средњовековним српским 
светињама и преосталом становништву у јужној 
српској покрајини. 
 

Подстакнути истински емотивним мометнима 
забележеним на предстаљеним фотографијама, као и 
преданим радом организације СЗС документованим 
кроз годишње извештаје и транспаретним приступом 
на нашем сајту, посетиоци су кроз новчане донације 
подржали рад организације. Захваљујући 
евидентном ентузијазму посетиоца, на 
овогодишњем фестивалу прикупили смо донације 
у износу од $1,800! 

 

 
 

Оно што је такође важно да напоменемо јесте да су 
сиднејски Срби директно подржали рад наше 
организације кроз куповину мајица СЗС, чија 
продаја финасира кључне трошкове функционисања 
организације. 
Организација Срби за Србе изражава посебну 
захвалност  Димитрију Грашару, 
председнику фестивала срспке културе у Сиднеју, 
и Илији Пераћу, председнику српског православног 
омладинског удружења SOYA. 
 

Изузетно ценимо подршку коју су указали нашој 
организацији омогућивши нам поновно учешће на 
овом великом фестивалу. Тим поводом, као знак 
искрене захвалности, уручили смо им захвалнице ”за 
братску помоћ и подршку у хуманитарном раду.” 

6.фестивал у 

Сиднеју   
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У ЈАНУАРУ 2.337 СМС  
ПОРУКА НА 7763 

 

 
 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор и Вип. Путем 
хуманитарног СМС броја 7763 у току јануара 
пристигло је укупно 2.337 порука, а од почетка 
акције укупно 105.458 порука. 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 100 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
............................................................................................. 

У ЈАНУАРУ 813 
 ПОЗИВА НА 17763 

 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком.  
Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке. У току јануара пристигло је 
укупно 813 позива. 

 
 

Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 
телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 
провизија по позиву износи 0,22 км. 
....................................................................................................... 

 

 
 

Активности 

током јануара 

Активности у 

фебруару 
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Хуманитарни 

СМС број 7763 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 
c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

БЕОГРАД 
 

• Канцеларија Срби за Србе – Палмира 
Тољатија 5/III спрат (Нови Београд) 

• Бутик Отаџбина – Бункер –  
Булевар Деспота Стефана 48 

• Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 
(Тржни центар Видиковац) 

• Продавница Сани – Заплањска 86 А  
(Браће Јерковић) 

• Фото студио Express –  
Пилота Михајла Петровића 65 (Видиковац) 

• Сликарски атеље и креативна радионица 
„Цвеће и умеће“ – Косанчићев венац 5/1 

• Printy Star – Никшићка 5/1 (Вождовац) 
• Сервис компјутера Xelart – 

Антифашистичке борбе 24, лок. 43  
(Нови Београд) 

• ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 (Насеље Јерковић) 

• Теретана Колосеум –  

Јурија Гагарина 140-142 (Нови Београд) 
• Гирос плус – Милана Јовановића 14ц 

(Жарково) 
• Гирос плус – Јурија Гагарина 231б  

(Нови Београд) 
• Бутик Београдски синдикат –  

Цара Душана 29 (Дорћол) 
• Факултет политичких наука –  

Јове Илића 165 
• Београдска пословна школа –  

Краљице Марије 73 
• ДИС маркет – Аутопут 18  

(аутопут за Шид) 
• ТЦ Авив Парк Звездара –  

Живка Давидовића 86 
• Кафаница Дрво јаворово – 

 Књегиње Зорке 3 (Врачар) 
• ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 

 (Нови Београд) 
• Kaфe Имиџ – Нушићева 5 
• Играоница Кинг – Зрењанински пут 153х 

(Борча) 
• Кафана Павле Корчагин –  

Ћирила и Методија 2а (Звездара) 
• Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 

88 
• Кафана Мала Маца – Синђелићева 3 

(Врачар) 
• Клуб 17 – Јужни булевар 17 (Калуђерица) 
• Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 

(Земун) 
• Кафана Сељачка прича – Владетина 10 

(Палилула) 
• Кухиња Мистер Вок –  

Палмира Тољатија 5/1 (Нови Београд) 
• Бутик Хорус – Теразије 35 
• Кафић Паркић – Цвијићева 93 
• Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун) 
• Caffe Codex – Господска 15 (Земун) 
• Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун) 
• The Rolling Burrel Pub –  

Књегиње Љубице 26 (Дорћол) 
• Це Кафе – Милешевска 3 
• Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун) 
• Ресторан Код Даче – Булевар Михајла 

Пупина 165 (Нови Београд) 
• Кафић M-Team – ТЦ Пирамида, Јурија 

Гагарина 151 а (Нови Београд) 

Донаторске 

кутије 
Донаторске 

кутије 
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• Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 
пут 17 а (Вождовац) 

• Ребус СДК – Булевар Зорана Ђинђића 105 
(Нови Београд) 

• Кафана Савски бисери –  
Јурија Гагарина 80б (Нови Београд) 

• Кафана Без имена – Руска 1 (Сењак) 
• Кафана Боем – Карађорђева бб 
• Пекара Гак – Исмета Мујазиновића 23 д 

(Нови Београд) 
• Црвена трафика – Булевар уметности 27а 

(Нови Београд) 
• Стрит кафе – Ада Циганлија 

 (код ресторана Језеро) 
• Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица) 
• San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд) 
• Кафе Семлин – Првомајска 10 ц (Земун) 
• Кафана Стара дама Блок 45 – Др. Ивана 

Рибара 115а (Нови Београд) 
• Caffe Pub Black Velvet – Далматинска 62 

(Палилула) 
• Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд) 
• Спортско удружење Астра – Булевар 

Краља Александра 89 (Звездара) 
• Играоница Банка – Луке Војводића 77 а 

(Церак) 
• Базени Queen – Житна 35 (Добановци) 
• Кафе Пауза – Војвођанска 85 (Сурчин) 
• Кафе бар Бела ружа – Сурчинска 9г 

(Ледине) 
• УР Цока и смешко – 27. марта 14 

(Палилула) 
• Сувенир шоп – Призренска 13  
• (Зелени венац) 
• УР Мита жар – Видоковачки венац 83а 

(Видиковац) 
• Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град) 
• Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун) 
• Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол) 
• Кафе паб Робин Худ –  

угао Војводе Степе и Боже Јанковића 
• ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 

(Јаково) 
• СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково) 

• СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково) 
• The Klemenca – Булевар Зорана Ђинђића 12 

г (Нови Београд) 
• Ћевабџиница Пинк Пантер – Љубинке 

Бобић 26 а (Бежанијска Коса) 
• УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
• Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд) 
• Сплав Гусар – Савски кеј бб  

(Нови Београд) 
• Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
• Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд) 
• Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
• New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац) 
• Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд) 
• Agi Pasta Away – Змај Јовина 13 
• Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
• Кафе Орион – Војислава Илића 13 

(Звездара) 
• Клуб пријатеља ФК Раднички Београд – 

Тошин Бунар 190 (Нови Београд) 
• Ресторан Ипак се окреће – Сурчинска 25 а 

(Ледине) 
• Пицерија Boss MB – Сурчински пут бб 

(Ледине) 
• Сплав Сидро – Кеј ослобођења 1б (Земун) 
• Филолошки факултет – Студентски трг 3 
• Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине) 
• Кафе Пит стоп – Сурчински пут 6а(Ледине) 
• Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
• Ресторан Стари Мајдан Авала – Фрицка 

Лоха 80 (Бели Поток) 
• Кафе Hardy – Ђаковачка 9 (Звездара) 
• Кафе Ниво – Краљице Марије 61 (Звездара) 
• La vie et la surprise – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 95 (Нбгд) 
• Пекара Смешко 038 – Краљице Марије I/3 

(Звездара) 
• Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 

(Борча) 
• Кафе My rules – Голубачка 9 (Црвени Крст) 
• Кафе Парк – Пожешка 61а 

Донаторске 

кутије 
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• Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
•  Good food Vračar – Угао Г. Вучића и  
•    В. Илића (Звездара)  
•  Good food Z. Venac – Бранкова 1, плато  
•   (З. Венац)  
• Good food Nbgd– Маршала Толбухина 18г 

(Нбгд)  
•  Good food Bogoslovija–  

 Мије Ковачевића 9/1 (Богословија)  
• Good food Žarko– Трговачка 10 (Жарково)  
•  Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
•  Географски факултет – Војвођанска 1 

 (Земун)  
•  Пивница „Облак у панталонама“ – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
• Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
• Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
• Ресторан Шапат – Бирчанинова 42  

(Савски Венац)  
• Brothers Pub – Трговачка 4 (Чукарица) 
• Silver bell Group – Таковска 1 (Палилула)  
• Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
• АЦ Посеидон – Заплањска 16 (Браће 

Јерковић)  
• Кафана Боем – Карађорђева 8а (Савамала)  
• Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Сењак)  
• Бар Прохибиција – Карађорђева 8а 

(Савамала)  
• Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
• Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
• Балон Sportzon Звезда Ада – Ада 

Циганлија 5 (Чукарица)  
• Ресторан Восток 1 – Бул. Арсенија 

Чарнојевића 30а (Нбгд)  
• Кафе Ћошак – Вукасовићева 21н (Канарево 

брдо)  
• Кафе Хаус – Миљаковачке стазе 51б 

(Миљаковац)  
• Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  
• Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Миљаковац) 

• Кафе Coffe Maniac – Вукасовићева 63 
(Миљаковац)  

• Кафе Фењер – Васе Пелагића 5 (Сењак)  
• Рибарница Папалина – Косте Главинића 6 

(Сењак)  
• Пекара Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
• Ресторан Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
• Caffe DUB – Пилота Михаила Петровића 

53д (Видиковац)  
• Пивница Beertija – ТЦ Видиковац, Кнеза 

Вишеслава 63 (Видиковац)  
• Caffe Patrida – Кнеза Вишеслава 140 

(Видиковац) 
 

НОВИ САД 
• Канцеларија Срби за Србе – СПЕНС, 1. 

спрат, Сутјеска 2 
• Рода Центар – Руменачка 150 
• Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 
• Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 
• Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 
• Ципелград – Дунавска 8 

 

ВРШАЦ 
• Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 

 

СУБОТИЦА 
• Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 

 

• ОБРЕНОВАЦ 
• Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
• СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
• С Димитрије – Немањина 9 
• Gama car – Љубе Ненадовића 19/4 
• Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 

 

МЛАДЕНОВАЦ 
• Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
• Апотека Сана – Војводе Путника 22 
• Апотека Сана – Вука Караџић 44 
• Апотека Сана – Краља Петра I 243 
• ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 

ШАБАЦ 
• Транском Платичево – Железничка бб, 

Платичево 

Донаторске 

кутије 
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• Транском Јабука – Краља Милутина 22 
• Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
• Транском Чавић – Поцерска 6 
• Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
• Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
• Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 
• Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
• Пивница Кум – Масарикова 15  
•  Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
• Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  
•  Брза храна Цицибело 2 – Господар 

Јевремова 39 

 

ЛОЗНИЦА 
• Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 
• Фризерски студио Image – Гимназијска бб 
• Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5 
• Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
•  Миле Пром – Георгија Јакшића 14 

• Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  
• Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1  
• Ноћни бар Синдикат – Кнеза Милоша 2 

 

РУМА 
• Златара Garuda Gold – Железничка 3 
• Кафана Ваш Вајат – Јове Негушевића 2, 

Пећинци  
• Пекара Див 39 – Партизанска 1, 

Крњешевци  
• Скупштина бар – Крњешевска 72, 

Шимановци  
• Спортска хала – Доњи Товарник 

 

СМЕДЕРЕВСКА ПАЛАНКА 
• Књижара Моја књига – Првог српског 

устанка 130 
 

ЧАЧАК 
• Каспер школица спорта – Солунска 30 

 

КРАГУЈЕВАЦ 
• ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
• ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
• ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
• ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
• ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
• ТП Морава „Сунчани брег“ –  

Радета Милосављевића 2 
• ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
• ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 
 

• ВРАЊЕ 
• Тумпе – Партизанска бб 
• Кафана Србија – Немањина 1 
• „Моје место“ – Партизанска 10 
• Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
• Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 
 

• КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
• Кафе Bebоp -Краља Петра I 
• Кафе Moment– Краља Петра I 
• Кафе Inkognito– Краља Петра I 
• Пекара Moment – Краља Петра I 
• Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
• Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
• Пекара Moment 3 – Звечан 

.......................................................................................... 
 

ПАЛЕ 
• Канцеларија Срби за Србе –  

Српских ратника бб 
• Бутик Time out – Драгослава Јевђића бб 
• Маркет Зворничанка – Српских ратника 2 

 

ТЕСЛИЋ 
• Ресторан Лане – Светог Саве бб 
• Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 
• Хотел Хајдучке воде – Планина Бори 
• Кафе бар Бриљантин – Чечава бб 
• ТЦ Злата – Доњи Ружевић бб 
• Пекара Ђекић 1 – Хиландарска бб, градска 

пијаца  
• Пекара Ђекић 2 – Карађорђева бб  

 
• Кафе бар Бумеранг –  

Донаторске 

кутије 
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Стевана Синђелића бб  
• Теретана Максимус – Спортски центар 

Радолинка 
• Клуб Бродвеј – Првог Крајишког корпуса бб 

 

ВЛАСЕНИЦА 

• Хавана Паб –  Светосавска 72 

• ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 

• КОЗАРСКА ДУБИЦА 
• Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
• Cafe Pink Lady – Проте Вујасиновића бб 
• Domino Caffe – Светосавска бб 
• Kafe bar Twins – Војводе Путника 50 
• Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
• The River Pub – Косовских јунака бб 
• Infiniti bar – Светосавска бб 
• Кафана Стари багрем – Светосавска 28 
• Пекара Марић – Војводе Путника 58  
• Пицерија Цезар – Светосавска бб 

 

ГРАДИШКА 
• Наш кафић – Милана Тепића бб 
• Фортунa – Видовданска  

(занатски центар Данило Борковић) 
 

• ПРИЈЕДОР 
• Манастир Клисина – село Ништавци 

ПРЊАВОР 
• Индустри бар – Вида Њежића 
• Трокадеро бар – Занатски центар 1 

• БИЈЕЉИНА 
• Маркет Зворничанка – Сремска 1 

• БАЊАЛУКА 
• Кафе бар Принцип – Проте Николе 

Костића 34 
• Творница Паб – Трг Крајине 2 
• Asstar – Бранка Поповића бб 
• Cuba Libre – Бана Милосављевића бб 
• Double L – Мајке Југовића 20 
• Po Lule Duvana – Патре 3 

 
.......................................................................................... 

              ЧИКАГО 

• Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 
• Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 

Avenue, Harwood Heights 
• Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 

4301 Prairie Ave., Brookfield 
• Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
• ABC Deli – 7701 Lawrence Ave., Norridge 

 

ВАШИНГТОН 
• Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ТОРОНТО 
• Bloor Optical – 2235 Bloor St. W., Toronto 

 

ХАМИЛТОН 
• Etno bar & grill – 125 Gailmont Dr, 

Hamilton, ON L8K 4B8 
 

ФРИДРИСХАФЕН 
• Храм Светих Српских новомученика – 

Adelheidstr. 4, 88046 Friedrichshafen 
 

ХЕРЦОГЕНАУЕР 
• Југословенски клуб – Langenzennerstr 1, 

91074, Hercogenaurah  
 

ВИРСЕЛЕН 
• Храм Светог Вазнесења Господњег – 

Tannenweg 14 , 52146 Würselen 
 

 
 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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Хуманитарни 

СЗС бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА ФЕБРУАР 2018. 
 
1. Lazich Deli /САД/ – $ 15 
2. Beograd Cafe /САД/ – $ 15 
3. Nada’s Deli & Bakery /САД/ – $ 30 
4. St. Nikola, Brookfield /САД/ – $ 92 
5. ABC Deli /САД/ – $ 15 
6. Предраг О. /Србија/ – 600 дин. 
7. Владимир В. /Србија/ – 1.000 дин. 
8. Породица Станојевић /Србија/ – 1.250 дин. 
     (за Петровиће из Рипња) 
9. Породица Станојевић /Србија/ – 1.250 дин. 
    (за Гачиће из Марина) 
10. Драгана Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
11. Весна П. /Србија/ – 2.000 дин. 
12. Катарина Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
      (за Косово и Метохију) 
13. Александар М. /Србија/ – 2.000 дин. 
      (за Пржиће са КиМ) 
14. Атлетски клуб Ес Атлетикс /Србија/ –  
       2.500 дин. 
15. Милован Д.А. /Србија/ – 3.000 дин. 
16. Ресторан Рад /Србија/ – 4.850 дин. 
17. Школа језика Context/Кафић Beertija  
      /Србија/  – 4.960 дин. 
18. Бранка С. и Марко М. /Србија/ – 5.000 дин. 
19. Брза храна Цицибело 2 /Србија/ – 5.380 дин. 
20. Ненад Л. /Србија/ – 10.000 дин. 
      (за Пржиће са КиМ) 
21. Јелена Ђ. /Р. Српска/ – 10 КМ 
      (за Косово и Метохију) 
22. Драган Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
23. Стево Б. /Р. Српска/ – 30 КМ 
24. Маја В. /Р. Српска/ – 50 КМ 
      (за Пржиће са КиМ) 
25. Danny V. /Холандија/ – 5 € 
26. Nikoletta V. /Холандија/ – 5 € 
27. Svetlana V. /Холандија/ – 5 € 
28. Elizaveta V. /Холандија/ – 5 € 
29. Ekaterina V. /Холандија/ – 5 € 
30. Светлана Ј. /Холандија/ – 10 € 
31. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
32. Момчило В. /Аустрија/ – 10 € 
33. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
34. ДЈ Миву /Немачка/ – 10 € 
35. Мирослав Ч. /Шпанија/ – 10 € 
36. Саша Ц. /Француска/ – 15 € 
37. Синиша А. /Аустралија/ – 20 € 

38. Анонимно /Норвешка/ – 30 € 
       (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
39. Данијела К. /Р. Српска/ – 30 € 
      (за Косово и Метохију) 
40. Анонимно /Оман/ – 50 € 
41. Валентина С. /Канада/ – 50 € 
42. Анонимно /САД/ – 250 € 
43. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
44. Мирослава А.Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
45. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
46. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
47. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
48. Н.Т. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
49. Сања и Петар А. /Швајцарска/ – 100 CHF 
50. СЗС штанд у Лозани /Швајцарска/ – 109 CHF 
51. Александар Ж. /Немачка/ – 10 € 
52. Весна Д. /Немачка/ – 10 € 
53. Mira D. /Немачка/ – 10 € 
       (за Косово и Метохију) 
54. Драган Ј. /Немачка/ – 10 € 
55. Даниела `_____ия__ _Р. /Немачка/ – 10 € 
       (за Косово и Метохију) 
56. Александар П. /Немачка/ – 10 € 
57. Милош Л. /Немачка/ – 10 € 
58. Никола О. 99 /Немачка/ – 15 € 
59. Данијела Б. /Немачка/ – 20 € 
60. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
61. Немања К. /Немачка/ – 20 € 
62. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
63. Миодраг Ђ. /Немачка/ – 30 € 
64. Мирјана и Ранко С. /Немачка/ – 30 € 
65. iSerbApparel.com /САД/ – $ 10 
66. Радоман /САД/ – $ 15 
67. Зоран З. /САД/ – $ 15 
68. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
69. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
70. www.snd-us.com /САД/ – $ 25 
71. Марко Г. /САД/ – $ 25 
72. Биљана Н. /САД/ – $ 30 
73. Здравко Д. /САД/ – $ 50 
74. Немања В. /УАЕ/ – $ 27 
75. Пеђа П. /УАЕ/ – $ 27 
76. Срђан П. /УАЕ/ – $ 60 
77. Elite Volleyball Academy /УАЕ/ – $ 55 
78. Александар Ц. /УАЕ/ – $ 55 
79. Драган и Данијела /УАЕ/ – $ 135 
80. Момир Ђ. /УАЕ/ – $ 55 
81. Марко К. /УАЕ/ – $ 55 

Списак СЗС 

донатора 
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82. Бранка М. /УАЕ/ – $ 27 
83. Воја и Биља /УАЕ/ – $ 55 
84. Ивона Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
85. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
86. Александар М. /Србија/ – 1.000 дин. 
87. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
88. Весна Ћ. /Србија/ – 1.000 дин. 
89. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
90. Пекара Момент 3 /Србија/ – 8.180 дин. 
91. Жељко Б. /Србија/ – 20.000 дин. 
92. Анонимно /Белгија/ – 10 € 
93. Тихомир Б. /Италија/ – 10 € 
94. Милан М. /Хрватска/ – 10 € 
95. Анонимно /Р. Српска/ – 14 € 
96. Миленко П. /В. Британија/ – 15 € 
97. Анонимно /Канада/ – 15 € 
98. Гордана /Аустрија/ – 20 € 
99. Мила М.Т. – 25 € 
100. Стево О. /САД/ – 25 € 
101. Наташа У. /Белгија/ – 30 € 
102. Анонимно /Канада/ – 30 € 
103. Душан М. /Канада/ – 30 € 
104. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
105. Д. Томић /В. Британија/ – 50 € 
106. Соња М. /Канада/ – 50 € 
107. Дражо В. /Холандија/ – 50 € 
        (за Косово и Метохију) 
108. Маја М. /САД/ – 70 € 
109. Стеван Ш. /Канада/ – 100 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
110. Иван /Канада/ – 100 € 
111. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
112. Јовица А. /Канада/ – 200 € 
113. Срби у Кини /Кина/ – 923 € 
        (за Косово и Метохију) 
114. Александар Г. /Швајцарска/ – 10 CHF 
115. Љубо и Славка М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
116. Стефка П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
117. Синиша Ј. /Немачка/ – 10 € 
118. Борис В. /Немачка/ – 30 € 
119. Милан Д. /САД/ – $ 10 
120. Жељка Б. /САД/ – $ 25 
121. Анонимно /САД/ – $ 30 
122. Тихомир Б. /САД/ – $ 100 
123. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
124. Петар П. /Србија/ – 500 дин. 
125. Уна Д. /Србија/ – 1.000 дин. 

126. Горан Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
127. Аница Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
128. Саша Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
129. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
30. Драган Н. /Србија/ – 1.300 дин. 
131. Вељко Н. /Србија/ – 1.800 дин. 
132. Зоран К. /Србија/ – 2.000 дин. 
133. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
134. Раде Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
        (за Пржиће са КиМ) 
135. Биљана В. /Србија/ – 3.000 дин. 
136. Зоран М. /Србија/ – 3.000 дин. 
137. Драгана Ћ. /Србија/ – 4.000 дин. 
         (за Гачиће из Марина) 
138. Данило П. /Србија/ – 5.000 дин. 
139. Весна В. /Србија/ – 5.000 дин. 
        (за Косово и Метохију) 
140. Бранко К. /Србија/ – 10.000 дин. 
141. Вељко П. /Србија/ – 10.000 дин. 
142. Телеком-СМС 7763 /Србија/ – 96.600 дин. 
143. Снежана Ј. /Холандија/ – 30 € 
144. Александар П. /Р. Српска/ – 20 КМ 
145. Ивана Т. /Р. Српска/ – 200 КМ 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
146. Данијела К. /Црна Гора/ – 10 € 
147. Зорица С. /Аустрија/ – 10 € 
148. Славиша С. /Аустрија/ – 10 € 
149. Денис и Јелена Р. /САД/ – 15 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
150. Станислав Л. /САД/ – 30 € 
151. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 
         (за Пржиће са КиМ) 
152. Јован В. /Србија/ – 50 € 
153. Анонимно /Ирска/ – 50 € 
154. Светосавски Сабор, манастир Свети Сава,  
         Елаине,Викторија /Аустралија/ – $ 383 AUD 
155. Владимир Р. /Аустрија/ – 250 € 
         (за Пржиће са КиМ) 
156. Jean Jacques B. /Швајцарска/ – 20 CHF 
157. Вече КУД Карађорђе Берн /Швајцарска/ – 
         20 CHF 
158. Палачинка вече у Цириху /Швајцарска/ –  
         910 CHF 
159. Светосавска прослава у Фридрихсхафену 
         /Немачка/ – 647 € 
160. Максим Р. /САД/ – $ 25 
161. Славиша К. /САД/ – $ 25 
162. Тања Ј. /САД/ – $ 25 

Списак СЗС 

донатора 
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163. Зоран С. /САД/ – $ 25 
164. Vozi Inc. /САД/ – $ 100 
165. Весна Васић /Канада/ – $ 25 CAD 
166. Алекс и Мира Бркић /Канада/ – $ 25 CAD 
         (у сећање на Жарка Јовановића) 
167. Алекс и Мира Бркић /Канада/ – $ 25 CAD 
         (у сећање на Мирка Маодуша) 
168. Michael и Рада Лукић /Канада/ – $ 50 CAD 
         (у сећање на Мирка Маодуша) 
169. Никола Гаћеша /Канада/ – $ 50 CAD 
        (у сећање на Мирка Маодуша) 
170. Ronald Mason /Канада/ – $ 100 CAD 
         (у сећање на Мирка Маодуша) 
171. Слободанка Зебић /Канада/ – $ 100 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
172. Породица Мијалковић /Канада/ – $ 150 CAD 
         (рођендан Соње Митровић) 
173. Ана и Ђорђе Радојчић /Канада/ – $ 200 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
174. Ненад и Олгица Кремић /Канада/ – $ 200 
        CAD (рођендан Соње Митровић) 
175. UK Online Giving Platform (Benevity)  
        /Канада/ – $ 2.669,66 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
176. Ивица П. /Србија/ – 200 дин. 
177. Весна К. /Србија/ – 1.000 дин. 
178. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
179. Марко О. /Србија/ – 1.000 дин. 
180. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
181. Јован Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
182. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 
183. Билијар из блока у Сомбору /Србија/ –  
        9.500 дин. (за пројекат Тројка из блока) 
184. Никола В. /Србија/ – 10.000 дин. 
        (за пројекат Тројка из блока) 
185. Good food Vračar /Србија/ – 12.180 дин. 
186. Телеком-СМС 7763 /Србија/ – 57.200 дин. 
187. Бојана М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
         (за Крајину) 
188. Ђорђе Марковић /Канада/ – $ 100 CAD 
189. Горан П. /Немачка/ – 10 € 
190. Филип Л. /Шведска/ – 15 € 
        (за Косово и Метохију) 
191. Иво В. /Канада/ – 20 € 
192. Виолета И. /Аустрија/ – 50 € 
193. Снежана С. /Шведска/ – 50 € 
194. Анонимно /САД/ – 70 € 
        (за Косово и Метохију) 

195. Љубиша и Драгана М.Д. /Швајцарска/ –  
         50 CHF 
196. D&D International Importers /САД/ – $ 25 
197. Бреза /САД/ – $ 50 
198. Бојан Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
199. Никола Д. /Норвешка/ – 200 NOK 
200. Лазар И. /Норвешка/ – 200 NOK 
201. Гордана М. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
202. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
203. Пекара Ранд-м /Србија/ – 3.810 дин. 
204. Еxe Studio /Србија/ – 10.000 дин. 
205. Василије и Стефан Биговић /Србија/ – 100 € 
206. Пикадо из блока на Дорћолу /Србија/ –  
         28.170 дин. (за пројекат Тројка из блока) 
207. Ђ.Т. /Србија/ – 33.000 дин. 
208. VIP Mobile-СМС 7763 /Србија/ – 53.800 дин. 
209. Славка В. /Р. Српска/ – 20 КМ 
210. Миле Ј. /Р. Српска/ – 20 КМ 
211. Никола С. – 0,76 € 
212. Ненад Ф. /Немачка/ – 10 € 
        (за Гачиће из Марина) 
213. Анонимно /САД/ – 10 € 
214. Душко Д. – 10 € 
215. Брат за Брата /Русија/ – 10 € 
        (за Косово и Метохију) 
216. Дарко С. /Србија/ – 15 € 
217. Димитрије Т. /Србија/ – 15 € 
218. Филип Л. /Шведска/ – 30 € 
        (за Косово и Метохију) 
219. Анонимно /Русија/ – 30 € 
         (за Божићну акцију) 
220. Мирјана К. /Немачка/ – 35 € 
221. Данило Б. /Аустрија/ – 50 € 
222. Бојан Г. /САД/ – 50 € 
223. Тихомир Ђ. /САД/ – 50 € 
        (за пројекат Тројка из блока) 
224. Јованка П. /САД/ – 100 € 
225. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
226. Срђан Е. /Немачка/ – 50 € 
227. Милан З. /САД/ – $ 25 
228. Весна К. /САД/ – $ 25 
229. ЈАЗИП – обустава од пензија и плата  
         /Србија/ – 590 дин. 
230. Никола К. /Србија/ – 1.000 дин. 
231. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
232. С.П. /Србија/ – 1.000 дин. 
233. Мирко П. /Србија/ – 1.300 дин. 
234. Огњен Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
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235. Биљана Ш. /Србија/ – 2.000 дин. 
236. Фото студио Express /Србија/ – 2.500 дин. 
237. Зоран П. /Србија/ – 3.630 дин. 
238. Владимир Б. /Србија/ – 5.000 дин.  
239. Предраг Н. /Србија/ – 5.000 дин. 
240. Василије и Стефан Биговић /Србија/ – 50 € 
         (за пројекат Тројка из блока) 
241. Деспот Србија /Србија/ – 7.000 дин. 
242. Транском Платичево /Србија/ – 7.540 дин. 
243. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
244. Ненад Ф. /Р. Српска/ – 40 КМ 
245. МТел-ПОЗОВИ 17763/Р. Српска/–1.455,14 КМ 
246. Милован М. /Аустралија/ – 10 € 
247. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
248. Златко П. /Аустрија/ – 20 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
249. Марко М. /Србија/ – 30 € 
250. Недељко П. /САД/ – 30 € 
251. Милан С. /Аустрија/ – 40 € 
252. Владица С. /САД/ – 40 € 
253. Александра К. /Србија/ – 44 € 
254. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
         (за Пржиће са КиМ) 
255. Александар И. /Канада/ – 150 € 
256. Новица М. /Норвешка/ – 50 NOK 
257. Дино М. /Норвешка/ – 100 NOK 
258. Бојана К. /Норвешка/ – 200 NOK 
259. Милован 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
260. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
261. Хелена У. /Канада/ – $ 15 
262. Матеја и Филип С. /САД/ – $ 15 
263. AmazonSmile Found /САД/ – $ 29,75 
264. Драган Б. /Србија/ – 500 дин. 
265. Срећко Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 
266. Братислав А. /Србија/ – 1.500 дин. 
267. Mabax аутопревозник /Србија/ – 1.617 дин. 
268. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
269. Александар К. /Србија/ – 2.500 дин. 
270. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 
271. Општина Пале /Р. Српска/ – 95 КМ 
272. Митар М. /Србија/ – 2 € 
273. Борис Б. /Србија/ – 5 € 
274. Анонимно /Италија/ – 10 € 
275. Гордана В.К. /Аустрија/ – 20 € 
276. Б.С. /Аустрија/ – 30 € 
277. Бобан Г. /САД/ – 30 € 
        (за Косово и Метохију) 

278. Анонимно /Канада/ – 30 € 
         (за Косово и Метохију) 
279. Миро С. /Швајцарска/ – 60 CHF 
280. Драгољуб и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 
281. Радован Г. /Немачка/ – 100 € 
282. Јела Н. /САД/ – $ 15 
283. Данијел П. /САД/ – $ 25 
284. Nellie B. /САД/ – $ 50 
285. Анонимно /САД/ – $ 120 
286. Дарко Л. /Србија/ – 100 дин. 
287. Снежана М. /Србија/ – 2.000 дин. 
288. Анонимно /Италија/ – 4 € 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
289. Анонимно /В. Британија/ – 10 € 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
290. Игор Г. /Р. Српска/ – 10 € 
         (комби за српску децу у Сребреници) 
291. Анонимно /Шведска/ – 10 € 
         (за Републику Српску) 
292. Тадислав П. /Немачка/ – 10 € 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
293. Анонимно /САД/ – 10 € 
294. Илија В. /САД/ – 10 € 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
295. Анонимно /Словенија/ – 10 € 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
296. Тихомир И. /Италија/ – 10 € 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
297. Анонимно /Белгија/ – 10 € 
298. Бојан Г. – 10 € 
299. Игор Л. /Србија/ – 10 € 
300. Татјана М. /САД/ – 10 € 
301. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
302. Тања Г. /Шведска/ – 10 € 
303. Александар Р. /САД/ – 15 € 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
304. Елена Г. /САД/ – 15 € 
305. Виктор Г. /САД/ – 15 € 
306. Сања С. /Немачка/ – 15 € 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
307. Нина Ђ. /Норвешка/ – 15 € 
308. Анонимно /Аустралија/ – 15 € 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
309. Александра С. /Аустрија/ – 15 € 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
310. Анонимно /Аустрија/ – 15 € 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
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311. Дражен П. /Аустрија/ – 20 € 
         (за развој и јачање СЗС организације) 
312. Анонимно /САД/ – 20 € 
313. Г.К. /Црна Гора/ – 20 € 
       (за Косово и Метохију) 
314. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
315. Јелена Б.Д. /Аустрија/ – 30 € 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
316. Љубица М. /Аустрија/ – 30 € 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
317. Сања М. /Норвешка/ – 30 € 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
318. Мариа В. /Немачка/ – 30 € 
319. Живко В. /Шведска/ – 30 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
320. Исидора В. /САД/ – 40 € 
321. Живко В. /Шведска/ – 50 € 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
322. Дарко Д. /Аустрија/ – 50 € 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
323. Жељка В. /САД/ – 50 € 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
324. Били Питон /Шпанија/ – 50 € 
325. Анонимно /САД/ – 70 € 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
326. Јово Д. /Швајцарска/ – 20 CHF 
327. Снежана Ј. /Швајцарска/ – 50 CHF 
328. Далибор С. /Швајцарска/ – 100 CHF 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
329. Мишо К. /Немачка/ – 10 € 
330. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
331. Данијела М. /Немачка/ – 10 € 
332. Дејана Ч.С. /Немачка/ – 15 € 
333. Берлински турнир у пикаду /Немачка/ – 240 € 
334. Александар С. /Норвешка/ – 50 NOK 
335. Александар С. /Норвешка/ – 50 NOK 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
336. Лазар И. /Норвешка/ – 100 NOK 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
337. Јелена Љ. /Норвешка/ – 200 NOK 
338. Милена Б. /Норвешка/ – 200 NOK 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
339. Ивана Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
340. Весна М.М. /Норвешка/ – 300 NOK 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
 

341. Сања А. /Норвешка/ – 500 NOK 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
342. Виолета Б. /Норвешка/ – 500 NOK 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
343. Биљана Х. /САД/ – $ 10 
344. Protecta El. Services /Аустралија/ – $ 15 
345. Vuyas /САД/ – $ 15 
346. Драгиша С. /САД/ – $ 20 
347. Милан Д. /САД/ – $ 25 
348. Владимир М. /САД/ – $ 25 
349. Душица Д. /САД/ – $ 40 
350. Драгомир С. /Канада/ – $ 50 
351. Александар Д. /САД/ – $ 50 
352. Никола Ј. /САД/ – $ 350 
353. Никола М. /Србија/ – 250 дин. 
354. Жељко Ш. /Србија/ – 300 дин. 
355. Урош П. /Србија/ – 1.000 дин. 
356. Данило Р. /Србија/ – 1.000 дин.__ 
357. Игор Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
358. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
359. Ведран Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
360. Трифун Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
361. Лука Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
362. Анђа Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
363. Иван В. /Србија/ – 1.000 дин. 
364. Гојко С. /Србија/ – 1.000 дин. 
365. Жељко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
366. Емилија Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
367. Аница Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
368. Ненад П. /Србија/ – 3.000 дин. 
369. Пицерија Кухињица /Србија/ – 4.200 дин. 
370. Транском Бенска бара /Србија/ – 4.400 дин. 
371. Александар И. /Србија/ – 5.000 дин. 
372. Јован П. /Србија/ – 6.000 дин. 
373. Недељко Б. /Србија/ – 7.000 дин. 
374. Анонимно /Србија/ – 7.000 дин. 
         (за пројекат Тројка из блока) 
375. Слободан В. /Србија/ – 10.000 дин. 
376. Милева К. /Србија/ – 11.000 дин. 
377. Бојан С. /Србија/ – 12.000 дин. 
378. Журка из блока на Дорћолу /Србија/ –  
        12.200 дин. (за пројекат Тројка из блока) 
379. Маркет Сјај Лозница /Србија/ – 14.190 дин. 
380. Журка из блока у Лозници /Србија/ – 
       180.000 дин. (за пројекат Тројка из блока) 
381. Драган Г. /Аустралија/ – $ 15 AUD 
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382. Александра М. /Чешка Република/ – 10 € 
383. Драгана Е. /Немачка/ – 10 € 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
384. Јелена Ј. /Француска/ – 15 € 
385. Србо Л. /Аустралија/ – 50 € 
386. Дејан К. /САД/ – $ 100 
387. Данило /Словенија/ – 110 € 
         (за Косово и Метохију) 
388. Срђан С. /Р. Српска/ – 10 КМ 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
389. Бранка С. /Р. Српска/ – 10 КМ 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
390. Горан М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
391. Лидија К. /Р. Српска/ – 20 КМ 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
392. Миодраг П. /Р. Српска/ – 20 КМ 
393. Драган Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
394. Ангела В. /Р. Српска/ – 50 КМ 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
395. Велимир М. – 1 € 
396. Бојана С. /Аустрија/ – 8 € 
397. Вања К. /Аустрија/ – 10 € 
398. Аљоша С. /Аустрија/ – 10 € 
399. Срђан Г. /Србија/ – 10 € 
400. Александра и Бранко Б. /Словенија/ – 10 € 
401. Биљана П. /Аустрија/ – 10 € 
402. Виолета Ш. /Аустрија/ – 10 € 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
403. Радмила К. /Немачка/ – 10 € 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
404. Анонимно /САД/ – 10 € 
         (за Апостоловиће код Прешева) 
405. Томислав П. /САД/ – 15 € 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
406. Јелена Ј. /Аустрија/ – 20 € 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
407. Дејан Ђ. /Црна Гора/ – 20 € 
         (за Крајину) 
408. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
409. Дарко С. /Аустрија/ – 30 € 
410. Тамара Л. /Норвешка/ – 30 € 
411. Бојан С. /САД/ – 30 € 
        (за Ракиће код Ваљева) 
412. Анонимно /Италија/ – 30 € 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
 

413. Анонимно /Италија/ – 30 € 
         (за Пржиће са КиМ) 
414. Зоран Ш. /Аустрија/ – 30 € 
          (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
415. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
416. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 
         (за Јовановиће из Сремске Каменице) 
417. Бобан П. /Шведска/- 50 € 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
418. Ведрав В. /Шведска/- 50 € 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
419. Никола К. /САД/ – 50 € 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
420. Бојан Б. – 50 € 
421. Анонимно /САД/ – 70 € 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
422. Анонимно /В. Британија/ – 70 € 
423. Горан А. /Немачка/ – 25 € 
         (за Ракиће код Ваљева) 
424. Космајац /Немачка/ – 100 € 
425. Мина А. /САД/ – $ 20 
426. Ненад М. /САД/ – $ 25 
427. Синиша С. /САД/ – $ 40 
428. Давид Г. /САД/ – $ 50 
429. Александар Ђ. /САД/ – $ 100 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
430. Радмила Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
431. Марко Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
432. Маја К. /Србија/ – 2.000 дин. 
433. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
434. Јовица И. /Србија/ – 2.000 дин. 
435. Борислава Ј. /Србија/ – 3.000 дин. 
436. Аница Ј. /Србија/ – 3.333 дин. 
437. Продавница Сунце /Србија/ – 7.000 дин. 
        (за пројекат Тројка из блока) 
438. Сипај не питај /Србија/ – 10.000 дин. 
         (за пројекат Тројка из блока) 
439. Радомир К. /Србија/ – 10.000 дин. 
         (за пројекат Тројка из блока) 
440. Ултрапласт /Србија/ – 12.000 дин. 
         (за пројекат Тројка из блока) 
441. Милена В. /Р. Српска/ – 10 КМ 
442. Ранко Г. /Р. Српска/ – 20 КМ 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
443. Гвозден Ј. /Р. Српска/ – 20 КМ 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
444. Даријана Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
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445. Анонимно /Шведска/ – 10 € 
446. Дарио и Нада М. /Словенија/ – 10 € 
         (за Бирчевиће код Лазаревца) 
447. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
448. Анонимно /Чешка Република/ – 10 € 
449. Михајло С. /Чешка Република/ – 15 € 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
450. Анонимно /Холандија/ – 15 € 
451. Милош С. /САД/ – 15 € 
452. Огњен /Србија/ – 15 € 
453. Стефан С. /Аустрија/ – 20 € 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
454. Фамилија Илишић /Шведска/ – 20 € 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
455. Банијац /Исланд/ – 20 € 
456. Миодраг В. /Швајцарска/ – 25 € 
457. Вук и Ана Т. /Србија/ – 30 € 
458. Дијана П. /Аустрија/ – 50 € 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
459. Анонимно /Швајцарска/ – 50 € 
460. Роберт Ј. /Аустралија/ – 51,84 € 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
461. Марко Р. /Немачка/ – 100 € 
462. Анонимно /Румунија/ – 100 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
463. Анонимно /Румунија/ – 100 € 
        (за Апостоловиће код Прешева) 
464. Милош Н. /Аустралија/ – 100 € 
465. Марија Н. /Аустралија/ – 100 € 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
466. Новица В. /Швајцарска/ – 5 CHF 
467. Небојша Л. /Швајцарска/ – 8 CHF 
468. Ненад и Кристина А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
469. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
470. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
471. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
472. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
473. Дејан Р. /Швајцарска/ – 50 CHF 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
474. Сања и Петар А. /Швајцарска/ – 100 CHF 
475. Даниел Р. /Немачка/ – 3 € 
476. Бранислав Б. /Немачка/ – 10 € 
477. Весна С. /Немачка/ – 10 € 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
478. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
479. Јivco и Anita K. /Немачка/ – 100 € 
480. Светлана Ц. /Норвешка/ – 100 NOK 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 

481. Здравко Ж. /Норвешка/ – 200 NOK 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
482. Ненад Б. /Норвешка/ – 200 NOK 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
483. Јелена В.С. /Норвешка/ – 500 NOK 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
484. Маја М. /Норвешка/ – 500 NOK 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
485. Огњен И. /САД/ – $ 5 
486. Драгана Т. /САД/ – $ 10 
487. Милорад Р. /САД/ – $ 10 
488. Марта С. /Канада/ – $ 25 
489. Никола М. /САД/ – $ 25 
490. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
491. Данијела С. /Канада/ – $ 100 
492. ЈАЗИП – обустава од пензија и плата 
         /Србија/ – 620 дин. 
493. Матија М. /Србија/ – 700 дин. 
494. Снежана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
495. Новица М. /Србија/ – 1.000 дин. 
496. Марија и Славиша С. /Србија/ – 2.000 дин. 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
497. Пекара Код Жике /Србија/ – 9.620 дин. 
498. Татјана С. В. /Србија/ – 20.000 дин. 
499. Владимир В. /Р. Српска/ – 4 КМ 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
500. Милена Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
501. Тамара К. /Р. Српска/ – 50 КМ 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
502. Љубормир М. /Р. Српска/ – 50 КМ 
503. Анонимно /Србија/ – 5 € 
504. Анонимно /САД/ – 10 € 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
505. Давор М. /Канада/ – 15 € 
506. Алекса А. /Швајцарска/ – 20 € 
507. Марко М. /Србија/ – 30 € 
508. Радан Ж. /САД/ – 30 € 
509. Анонимно /Холандија/ – 50 € 
510. Анастасиа Р. /Црна Гора/ – 50 € 
511. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
512. Јелена К. /Холандија/ – 50 € 
         (за Републику Српску) 
513. Милош Г. /Србија/ – 100 € 
         (за Апостоловиће код Прешева) 
514. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
515. Александар и Славица У. /Швајцарска/ – 
         20 CHF 
516. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
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517. Никола М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
518. Александар М. /Швајцарска/ – 50 CHF 
519. Слободан Ј. /Швајцарска/ – 100 CHF 
520. Весна П. /Норвешка/ – 100 NOK 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
521. Ана А. /Норвешка/ – 100 NOK 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
522. Милан В. /Норвешка/ – 100 NOK 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
523. Горан С. /Норвешка/ – 100 NOK 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
524. Саво А. /Норвешка/ – 100 NOK 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
525. Дејан В. /Норвешка/ – 100 NOK 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
526. Марија Г. /Норвешка/ – 100 NOK 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
527. Иван Ц. /Норвешка/ – 100 NOK 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
528. Милица М. /Норвешка/ – 130 NOK 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
529. Марко Г. /Норвешка/ – 150 NOK 
       (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
530. Мирјана А. /Норвешка/ – 200 NOK 
       (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
531. Милка Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
532. Љиљана Љ. /Норвешка/ – 200 NOK 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
533. Дејан Ђ. /Норвешка/ – 200 NOK 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
534. Живко М. /Норвешка/ – 200 NOK 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
535. Станислава Ђ. /Норвешка/ – 250 NOK 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
536. Дејан С. /Норвешка/ – 250 NOK 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
537. Божидар Б. /Норвешка/ – 300 NOK 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
538. Цвета М. /Норвешка/ – 300 NOK 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
539. Борислав М. /Норвешка/ – 300 NOK 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
540. Мирела М. /Норвешка/ – 300 NOK 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
541. Љубица Л. /Норвешка/ – 500 NOK 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
 

542. Младен М. /Норвешка/ – 500 NOK 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
543. Владимир С. /Норвешка/ – 500 NOK 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
544. Маја М. /Норвешка/ – 500 NOK 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
545. Жељка Т. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
546. Јанко Ј. – $ 20 
547. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 23,33 
548. Срђан М. /САД/ – $ 25 
549. Ранко М. /САД/ – $ 25 
550. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
551. Cathy T. /САД/ – $ 50 
552. Јелена В. /САД/ – $ 50 
553. Г.Т. /САД/ – $ 100 
554. Далибор М. /САД/ – $ 100 
555. Владан Ј. /Србија/ – 500 дин. 
556. Никола Р. /Србија/ – 500 дин. 
557. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
558. Невена М. /Србија/ – 1.000 дин. 
559. Зоран П. /Србија/ – 1.000 дин. 
560. Иван С. /Србија/ – 1.000 дин. 
561. Ивица С. /Србија/ – 1.200 дин. 
562. Вељко Н. /Србија/ – 1.500 дин. 
563. Урош С. /Србија/ – 1.500 дин. 
564. Милан Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
565. Коста Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
566. Раде Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
567. Анонимно /Србија/ – 2.500 дин. 
568. Ружица Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
569. Анђелија М. /Србија/ – 5.000 дин. 
570. НБА из блока, Земун /Србија/ – 14.200 дин. 
         (за пројекат Тројка из блока) 
571. Теленор – СМС 7763 /Србија/ – 127.110 дин. 
572. Миленко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
573. Маја Ј. /Р. Српска/ – 10 КМ 
574. Немања М. /Р. Српска/ – 50 КМ 
        (за Гачиће из Марина) 
575. Општина Пале /Р. Српска/ – 115 КМ 
576. Иван Ђ. /Аустрија/ – 5 € 
577. Лука И. /Србија/ – 5 € 
578. Ђорђе Н. /Аустрија/ – 10 € 
579. Радислав Ђ. /Италија/ – 10 € 
580. Милан М. /Шведска/ – 15 € 
581. Миљан Д. /Шведска/ – 15 € 
582. Рајко А. /Немачка/ – 20 € 
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583. Patrick R. /Шведска/ – 30 € 
584. Маринко М. /Канада/ – 50 € 
        (за Апостоловиће код Прешева) 
585. Бојан С. /САД/ – 50 € 
         (за породицу Варга из Источне Славоније) 
586. Срђан Л. /Шведска/ – 100 € 
587. Анонимно /Холандија/ – 200 € 
588. СЗС штанд у Мелбурну /Аустралија/ – 
         $ 355 AUD 
589. Здравка П.К. /Швајцарска/ – 5 CHF 
590. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
591. Данијел С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
592. Саша и Татјана С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
593. Дариа К. /Швајцарска/ – 10 CHF 
594. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
595. Нада И.М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
596. Сергеј Ч. /Швајцарска/ – 20 CHF 
597. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
598. Р.М. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
599. М.П. /Швајцарска/ – 40 CHF 
600. Породица Деветак /Швајцарска/ – 40 CHF 
601. А.Н.Е. 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
602. Protax /Швајцарска/ – 50 CHF 
603. М.К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
604. Дејан Н. /Швајцарска/ – 50 CHF 
605. Јованче Т. /Швајцарска/ – 100 CHF 
606. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
607. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
608. Др Бранислав П. /Немачка/ – 10 € 
609. Немања Л. /Немачка/ – 20 € 
610. Немања М. /Немачка/ – 20 € 
         (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
611. Лидија и Сњежана Б. /Канада/ – $ 50 CAD 
         (за покој душе тетке Љубице Ићитовић) 
612. Вида и Васо Кошевић /Канада/ – $ 50 CAD 
         (у сећање на Мирка Маодуша) 
613. Сербоси Калгари /Канада/ – $ 80 CAD 
614. Нада и Никола Тијанић /Канада/ – $ 200 CAD 
         (у сећање на Мирка Маодуша) 
615. Желимир Л. /САД/ – $ 50 
616. Иван В. /САД/ – $ 50 
617. Здравко Д. /САД/ – $ 50 
618. Дејан Д. /САД/ – $ 50 
619. Бојана Р. /САД/ – $ 150 
620. Гордана Н. /САД/ – $ 500 
621. Никола А. /САД/ – $ 500 
         (за Пржиће са КиМ) 
 

622. Дарко П. /Србија/ – 500 дин. 
         (за Крајину) 
623. Милица К. /Србија/ – 1.000 дин. 
624. Димитрије П. /Србија/ – 1.000 дин. 
        (за Крговиће из Сремске Митровице) 
625. Драгана Р. /Србија/ – 3.200 дин. 
626. Цветана Б. /Србија/ – 4.000 дин. 
        (за породицу Смуков код Руме) 
627. Сплав Сидро /Србија/ – 4.240 дин. 
628. Кафе Фазон /Србија/ – 4.600 дин. 
629. Предраг Н. /Србија/ – 5.000 дин. 
630. Мирослав П. /Србија/ – 5.000 дин. 
631. Наталија П. /Србија/ – 6.000 дин. 
632. Пекара ГАК /Србија/ – 8.170 дин. 
633. Александар Г. /Србија/ – 10.000 дин. 
634. Good food Žarkovo /Србија/ – 15.920 дин. 
635. ТЦ Авив Парк Звездара /Србија/ –  
         40.210 дин.+ 5 € 
636. Ц.И.А.К. Нови Сад /Србија/ – 50.000 дин. 
        (за пројекат Тројка из блока) 
637. ТЦ Delta city /Србија/ – 68.860 дин. + 5 € 
638. СЗС на фестивалу у Сиденју /Аустралија/ – $ 
1.800 AUD 
639. Стево Б. /Р. Српска/ – 30 КМ 
640. Пикадо из блока, Бањалука /Р. Српска/ –  
         855 КМ (за пројекат Тројка из блока) 
641. Анонимно /Србија/ – 10 € 
         (за Пржиће са КиМ) 
642. Ненад и Наташа К. /САД/ – 15 € 
643. Анонимно /САД/ – 15 € 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
644. Од једне САМОсвесне жене угроженим 
         људима /Аустрија/ – 20 €  
         (за Петровиће из Рипња) 
645. Од једне САМОсвесне жене угроженим 
         људима /Аустрија/ – 20 € 
         (за Пантелиће код Лајковца) 
646. Данијела К. /Р. Српска/ – 25 € 
        (за Косово и Метохију) 
647. Од једне САМОсвесне жене угроженим 
         људима /Аустрија/ – 30 € 
         (за Ракиће код Ваљева) 
648. Вера М. /Немачка/ – 30 € 
649. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 
        (за Апостоловиће код Прешева) 
650. Анонимно /Аустрија/ – 100 € 
         (за Пржиће са КиМ) 
651. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
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652. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
653. Мирослав Л. /Швајцарска/ – 50 CHF 
654. Горан М. /Швајцарска/ – 75 CHF 
         (за Косово и Метохију и Р. Српску) 
655. Анонимно /САД/ – $ 5 
         (за Крајину) 
656. Samuel P. /САД/ – $ 15 
657. Александар Т. /Канада/ – $ 25 
658. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
659. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
660. Илија Б. /САД/ – $ 50 
661. Зоран М. /САД/ – $ 100 
 
УКУПНО ДОНАЦИЈА У ФЕБРУАРУ: 34.212 € 
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Преглед новчаних токова за фебруар 2018. године 
 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК ЕУР
Почетно стање – 31.01. 1.008.173 5.004 24.759 4.107 873 116.439 40.856 11.966 16.755

Примљене донације 1.538.140 10 3.434 2.732 1.790 4.210 4.075 12.330 8.287
Трошкови донација 0 0 0 0 -3 -182 0 0 -315
Донирана средства -1.415.000 -4.602 -10.000 0 0 0 0 0 -10.440

Помоћ за породицу Јефтић, Косово и Метохија - замена прозора и покућство -285.400

Помоћ за породицу Крстић, Косово и Метохија - грађевински материјал за шталу -237.800

Помоћ за породицу Пауновић, Косово и Метохија - грађевински материјал и столарија -237.800

Помоћ за породицу Васић, Косово и Метохија - грађевински материјал и столарија -237.800

Помоћ за породицу Ристић, Косово и Метохија - уређење купатила и покућство -237.800

Помоћ за породицу Стевановић, Косово и Метохија - грађевински материјал за кућу -178.400

Помоћ за породицу Шимић, Крајина - половни трактор -3.000

Помоћ за породицу Јеремић, Крајина - кухиња са шпоретом, фрижидер -2.200

Помоћ за породицу Бурнаћ, Крајина - набавка балирке -1.600

Помоћ за породицу Грба, Крајина - кревет са душеком, шпорет, сто и столице -1.140

Помоћ за породицу Тркуља, Крајина - витло за трактор (за извлачење дрва) -1.000

Помоћ за породицу Симеунић, Крајина - грађ.материјал -900

Помоћ за породицу Накарада, Крајина - професионални тример -600

Помоћ за породицу Гугољ, Херцег Нови - доградња породичне куће -4.602

Помоћ за породицу Божић, Брчко, Р.Српска - трактор са прикључцима -10.000

Oперативни трошкови -615.588 -18 -1.331 -2.093 -515 -10 -273 -317 -1.248
Трошкови обиласка породица у Крајини - Божићна акција 1. део -36.120

Трошкови горива за текуће потребе организације -13.501

Трошкови обилазака породица по Србији -12.122

Трошкови штампања СЗС налепница за донаторске кутије -10.500

Трошкови Божићне акције на Косову и Метохији - 1. део -10.229

Трошкови слања рекламног СЗС материјала у Аустралију -7.500

Трошкови обиласка породица у Србији -5.695

Трошкови путарина у Србији -5.000

Трошкови пута у Руму - пројекат Тројка из блока -2.976

Трошкови пута у Нови Сад - пројекат Тројка из блока -2.885

Трошкови пројекта Тројка из блока у Цириху - закуп хале -1.650

Изнајмљивање сале за палачинка вече у Лозани -162

Трошкови организавоања палачинка дружења у Цириху -159

Трошкови пута у Фридрихсхафен -372

Трошкови пута у Берлин на турнир у пикаду -76

Трошкови турнира Тројка из блока у Канади -165

Трошкови обиласка породица у Републици Српској -85

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -3.692 -18 -28 -2 -22 -108 -317

Трошкови плата запослених -280.000 -718

Обавезни намети државе на плате запослених -170.742 -385

Трошкови закупа канцеларија -25.000

Трошкови књиговодства у Србији -12.000

Трошкови комуналија у канцеларијама -17.126 -44

Административни трошкови огранака организације -500 -71 -48

Набавка опреме за потребе канцеларије

Наканада за коришћење PayPal платформе -26

Наканада за коришћење Вивеум платформе -72

Наканада за коришћење Skrill платформе -20

Накнада за коришћење Vipps апликације

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена и хостинга -120 -10 -20

Трошкови СМС сервиса -45

Трошкови маркетинга -1.062

Интерни трансфери новца 1.355.701 0 0 0 0 0 -34.400 0 10.732
Трансфер новца из Канаде у Србију 1.355.701 -17.700

Трансфер новца из Канаде у Аустрију -16.700 10.732

Крајње стање – 28.02. 1.871.426 394 16.862 4.746 2.146 120.457 10.258 23.979 23.770

САД Канада Норвешка
Аустрија и 

остале 
Србија Црна Гора

Република 
Српска

Швајцарска Немачка

 
 

 

Финансијски 

извештај 
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

 
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  180 
Сједињене Америчке Државе 107 

Швајцарска 59 
Немачка 56 

Норвешка 51 
Аустрија 40 

Република Српска 39 
Канада 34 

Аустралија 15 
Шведска  15 

Холандија 12 
Уједињени Арапски Емирати 10 

Италија 7 

Остале државе 36 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације у 2018. години 
 

 

 
Број примљених донација у 2018. години 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за фебруар од 2006. – 2018. године 
 

 
 

Број примљених донација за фебруар 
 од 2006. – 2018. године 

 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Рад и акције Хуманитарне организације Срби за Србе се искључиво финансира из добровољних прилога и 
редовних чланарина. Сав прикупљен новац иде у финансирање програма oрганизације везаних за помоћ 
породицама којима смо средства наменили.  
 
1. Путем PayPal система: 
Европа:  szsaustrija@gmail.com 
САД:  szsamerika@gmail.com 
 

2. Путем платформе (Visa, MasterCard, Maestro): 
    www.srbizasrbe.net/donacije 
 

3. Skrill/Moneybookers: c3c.org@gmail.com 
 

4. Донирање путем смс порука: 
- пошаљите поруку na 7763 (у Србији) 
- пошаљите SZS na 81190 (у Немачкој) 
- пошаљите SZS 15 на 339 (у Швајцарској) 
- VIPPS на 104414 (Норвешка) 
 

5. Рачун у Србији: 
Бр. рачуна: 160-279491-71 Banca Intesa, Београд 
Девизни: IBAN: RS35 1600 0508 0002 3812 69 
SWIFT: DBDBRSBG 
Customer: SRBI ZA SRBE, Banca Intesa, Milentija 
Popovica 7b, 11070 Novi Beograd, Serbia 
 

5. Рачун у Швајцарској: 
Swiss post, Konto: 61-335679-5, BIC: 9000 
IBAN: CH57 0900 0000 6133 5679 5 
SWIFT: POFICHBEXXX 
Customer: Organisation für humanitäre hilfe und 
 Integration Srbi za Srbe Swiss 

 

6. Рачун у Аустрији: 
Account: 10364339 BLZ: 32000 
IBAN: АT97 3200 0000 1036 4339 
SWIFT: RLNWATWW 
Customer: Org. Für. Hum. Hilfe – Srbi za Srbe 

7. Рачун у Републици Српској: 
Бр. рачуна: 56201281300241-58,  
Девизни: IBAN: BA39 5620 1281 3002 5031 
SWIFT: RAZBBA22 
Customer: Srbi za Srbe, NLB Razvojna banka,  
Dobroslava Jevđevića, Pale 71420 
  

8. Рачун у Немачкој: 
VR Bank IBAN: DE84 7606 0618 00027 5199 2 
BIC: GENODEF1N02 
Customer: Serben für Serben e.v. 
 

9. Рачун  у Црној Гори: 
Бр. рачуна: 510-91548-03 
Девизни: IBAN ME25 5100 0000 0009 1548 03 
SWIFT: CKBCMEPG 
Customer: Humanitarna organizacija Srbi za Srbe 
Bank: Crnogorska Komercijalna banka 
 

10. Рачун у Норвешкој: 
DNB Bank  Бр. рачуна: 1503 83 80483 
IBAN: NO92 1503 8380 483 
SWIFT: DNBANOKKXXX 
Customer: Humanitær organisasjon Serbere for 
Serbere 
 

11. Путем Western Union - c3c.org@gmail.com 
 

Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Србија“ – Оскар Давичо 

 

Ја знам, сва твоја лица, свако шта хоће, шта носи,  

Гледао сам твоје очи,  

разумем шта кажу, шта крију. 

Ја мислим твоју мисао за челом ти у коси, 

Ја знам твоја уста шта љубе, шта пију. 

Еј, пију од туге, од зноја, од муке, од ноћи, 

Од сијерка који се тешко меље, 

Ја сам у млину, сред буке жрвња,  

чуо све твоје жеље. 

И бриге твоје, ој, Србијо међу песмама, међу 

шљивама, ој, Србијо међу људима на њивама,  

Ој, Србијо међу песмама, међу стадима,  

Ој, Србијо песмо међу народима.... 

 


